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Principali vantaggi Main advantages Hauptvorteile

- Sistema di separazione della condensa - Separation system for the condense - System mit abscheidung des kondensats

- Facilita’ e rapidita’ di montaggio - Easiness and quickness of assembling - Leichte und schnelle montage

- Affidabilita’ e sicurezza - Reliability and security - Zuverldssig und sicher

- Elevata portata d’aria - High flow rate - Umfangreiches zubehér

- Gamma completa di accessori - Wide range of accessories - Hoher luftdurchlass

- Tenuta al fuoco: il sistema non alimenta e - Fire resistance: The system does not stroke or - Feuerbestdndigkeit: alle komponenten sind
non propaga il fuoco propagate any fires flammwidrig ohne flammausbreitung

- Raccordi automatici per gli impianti di - Push-in fittings for installation of - Steckverschraubungen fiir die installation
distribuzione dell’aria compressed-air pipelinesa von druckluft-verteilsystemen

- Sistema totalmente metallico - Totally metallic system - System total metallisch




Principaux avantages Principales ventajas Principais vantagens

- Systéeme de retenue des condensats - Sistema de separacion de condensados - Sistema de separacdo de condensado
- Facile et rapide a installer - Fdcilidad y rapidez de montaje - Facilidade e rapidez de montagem
- Fiable et stre - Fiabilidad y seguridad - Confiabilidade e seguranca
- Large gamme d’accessoires - Elevado caudal de aire - Alta capacidade de vazéo de ar
- Haut débit - Resistencia al fuego: el sistema no alimenta ni - Gama completa de acessérios
ropaga el fuego T . AT
- Tenue au feu: le systéme ne propage pas de S g - Resisténcia as fogo: o sistema néo alimenta e
fumée ou de flamme - Racor automadtico para la distribucion del ndo propaga o fogo
. . ) . aire comprimido - " : -
- Raccords instantanés pour réseaux primaires - Conexdes automadticas para a instalagdo de
- Sistema totalmente metdlico redes de ar comprimido

- Systéme totalement métallique

- Sistema totalmente metdlico

AIGNEP

Excellent solutions in Fluidtechnology
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Norma di Riferimento

Reference standard

Entspricht der Norm

Norme de référence

Normativa de referencia

Norma de referéncia
1907/2006 2011/65/CE
REACHY ..f
PED SILICON
2014/68/UE FREE

Materiali e Componenti

Dado in ottone nichelato (alluminio @63)
Guarnizione in NBR

Pinza d'aggraffaggio in INOX AlSI 304
Guarnizione o-ring in NBR

Anello di sicurezza in tecnopolimero

Corpo in ottone nichelato (alluminio @63)
Tubo in alluminio estruso verniciato calibrato

Matériaux et Composants

Ecrou: laiton nickelé (aluminium @63)
Joint de forme: NBR

Rondelle d'accrochage: INOX AlSI 304
Joint torique: NBR

Rondelle de securitée: technopolymere
Corps: laiton nickelé (aluminium @63)
Tube: aluminium extrudé, calibré et laqué

NSO U WN =

Pressioni

Pressures

Druckbereich

Pressions

Presiones

Pressoes

- 0.99 bar (-0.099 MPa)
16 bar (1.6 MPa)

Filettatura

Maschio gas conico ISO 7.
Femmina gas cilindrica I1SO 228.

PUSH IN
©20-25-32-40-50-63 mm

Materiales y Componentes

Tuerca en latén niquelado (aluminio @63)

Junta en NBR

Pinza de sujecién en INOX AlSI 304

Junta térica en NBR

Anillo de seguridad en tecnopolimero

Cuerpo en latén niquelado (aluminio @63)

Tubo en aluminio extrusionado calibrado y pintado

NGO U AN WN=

Temperature

jl Temperatures

Temperatur

Températures

Temperaturas

Temperaturas

-20°C
+80°C

Materiais e Componentes

Porca em Latdo Niquelado (aluminio @63)

Guarnicées em NBR

Pingas de travamento em INOX AlSI 304

Guarnicées O-RING em NBR

Anel de Seguranga em Tecnopolimero

Corpo em Latao Niquelado

Tubo em aluminio extrudado, calibrado e com pitura a pé

NSO UL WN=

Fluidi compatibili
Aria compressa / Vuoto / Gas inerti (AZOTO-ARGON)

G

Fluids
Compressed air/ Vacuum / Inert gas (NITROGEN-ARGON)

Geeignete Medien
Druckluft / Vakuum / Inertgase (STICKSTOFF, ARGON)

Fluides compatibles
Air comprimé / Vide / Gaz neutres (AZOTE, ARGON)

Fluidos compatibles
Aire comprimido / Vacio / Gases Inertes
(NITROGENO, ARGON)

Fluidos compativeis
Ar comprimido / Vdcuo / Gases inertes
(NITROGENIO, ARGONIO)

Filetages

Filetage male conforme a la norme 1SO 7.
Filetage femelle conforme a la norme 1SO 228.

Roscas

Macho: Gas cdnica ISO 7.
Hembra: Gas cilindrica 1SO 228.

Roscas

Machos gds cénico conforme 1SO 7.
Fémeas gds paralela conforme SO 228.
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Caratteristiche tecniche dei tubi
Technical characteristics to the tubes
Technische Angaben der Rohre
Spécifications techniques des tubes
Caracteristicas técnicas del tubo
Caracteristicas técnicas dos tubos

Caratteristiche tecniche dei tubi
Technical characteristics to the tubes
Technische Angaben der Rohre
Spécifications techniques des tubes
Caracteristicas técnicas del tubo
Caracteristicas técnicas dos tubos

Caratteristiche tecniche dei tubi
Technical characteristics to the tubes
Technische Angaben der Rohre
Spécifications techniques des tubes
Caracteristicas técnicas del tubo
Caracteristicas técnicas dos tubos

Alluminio estruso Trattamento superficiale Verniciatura elettrostatica Coefficiente di dilatazione

Extruded aluminium Surface treatment Electrostatic painting Expansion coefficient

Aluminium extrudiert UNI9006/1 Al Mg 0.5 Spezifisches Gewicht Flektrostatische Lackierung Ausdehnungskoeffizient 0.024 mm/(m °C)
Aluminum extrudé Si0.4Fe0.2 Traitement de surface Peinture électrostatique Coefficient de dilatation 024 mm/im
Aluminio extrusionado Tratamiento superficial Pintura electroestdtica Coeficiente de dilatacion

Aluminio extrudado Tratamento superficial Pintura eletrostdtica Coeficiente de dilatagdo

Designazioni UNI EN 573-3 Peso specifico

Designations UNI EN 573-3 Specific weight

Bezeichnung UNI EN 573-3 Spezifisches Gewicht 3

Désignation UNI EN 573-3 EN AW 60606 Poids spécifique 270 Kg/dm

Designacion UNI EN 573-3 Peso especifico

Designagao UNI EN 573-3 Peso especifico

Montaggio @ 20-25-32-40

I raccordi @20 - @25 - @32 - @40 mm sono premontati
con dado gia serrato. | tubi di 4 e 6 mt sono gia

verniciati, calibrati e sbavati.

Inserire il tubo nel raccordo sino in battuta per la
connessione automatica.

Nel caso si dovesse smontare un raccordo, utilizzare le
coppie di serraggio riportate in tabella per il successivo
montaggio.

Assemblage @ 20-25-32-40 Montaje @ 20-25-32-40 Montagem @ 20-25-32-40
1 Lesraccords de @20 - @25 - @ 32 - @40 mm sont livrés 1 Los racores de @20 - 225 — D32 - @40 vienen premontados 1 Asconexdes @20 - @25 - @32 - @40 sGo pré-montadas

assemblés et préts a l'emploi. Les tubes de 4 & 6 m sont
laqués, calibrés et chanfreinés.

con la tuerca totalmente apretada. Los tubos de 4 mts.
vienen barnizados, calibrados y desbarbados.

com porca jd fechada. Os tubos de 4 e 6 m sao jd
pintados, calibrados e desbastados.

2 Pour connecter le tube, il suffit de l'enfoncer dans le 2 Introducir el tubo hasta el fondo del racor para la 2 Inserir o tubo até o final da conexdo para executar a
raccord jusqu'a la butée. conexién automadtica. monta gem e garantir a conexao automdtica.
3 Encas de démontage/montage des écrous, veuillez 3 Encaso de necesitar desmontar el racor, considerar los 3 No caso de desmontagem da conexdo, utilize os torques

utiliser les couples de serrage suivants pour ré-assembler
les raccords.

Montaggio @ 50 - 63

Assemblage @ 50 - 63

I raccordi @50 - @63 sono premontati con dado allentato
per facilitare I'inserimento del tubo.

I tubi di 4 e 6 mt sono gia verniciati,calibrati e shavati.
Inserire il tubo nel raccordo sino in battuta per la
connessione e serrare il dado utilizzando la coppia di
serraggio riportata in tabella.

1

Afin de faciliter I'introduction du tube dans le raccord, les
écrous de @50 mm et @63 mm sont pré-assemblés sans
tension avec le raccord. Les tubes de 4 & 6 m sont laqués,
calibrés et chanfreinés.

Enfoncer le tube dans le raccord jusqu’a la butée puis
serrer [‘écrou au couple mentionné dans le tableau
suivant. pour le connecter.

valores de esfuerzo de torsion que se especifican en la
siguiente tabla para su posterior montaje.

Montaje @ 50 - 63

infor mados na tabela para efetuar a remontagem.

Coppia di serraggio - Torque specifications

@ mm Angaben Drehmoment - Couple de serrage
I Par de apriete - Torque
20 3Nm
. 25 3Nm
32 4Nm
40 6.5 Nm

1

Los racores @50 — 263 vienen premontados con la tuerca
sobre el racor aunque sin apretar para facilitar la insercién
del tubo. Los tubos de 4 mts. vienen barnizados,

calibrados y desbarbados

Introducir el tubo hasta el fondo del racor para la conexién
y apretar la tuerca utilizando los valores de esfuerzo de
torsion que se especifican en la siguiente tabla.

Montagem @ 50 - 63

1

As conexdes D50 - D63 sao pré-montadas com porca
solta para facilitar a inser¢ao do tubo. Os tubos de 4 e 6
m sdo jd pintados, calibrados e desbastados.

Inserir o tubo até o final da conexdo para efetuar a
montagem e apertar a porca utilizando os torques
informados na tabela.

Coppia di serraggio - Torque specifications

@ mm Angaben Drehmoment - Couple de serrage
Par de apriete - Torque
50 75 Nm
63 85Nm
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

?80-110 mm

Norma di Riferimento

Reference standard

Entspricht der Norm

Norme de référence

Normativa de referencia

Norma de referéncia
1907/2006 2011/65/CE
REACHY ..f
PED SILICON
2014/68/UE FREE

Materiali e Componenti

Dado in alluminio trattato superficialmente
Guarnizione O-RING in NBR

Corpo in alluminio trattato superficialmente
Anello di sicurezza in tecnopolimero

Pinza d'aggraffaggio in INOX AISI 301

Anello guida-tubo in tecnopolimero

Dado autobloccante in acciaio zincato

Vite TCEl in acciaio zincato

Tubo in alluminio estruso verniciato calibrato

W OoONOUAE WN=

Matériaux et Composants Materiales y Componentes

Ecrou: aluminium traité

Joint torique: NBR

Corps: aluminium traité

Rondelle de securitée: technopolymére
Pince d'accrochage: INOX AlSI 301
Guidage pour tube: technopolymére
Ecrou autobloquant :acier zingué

Vis TCEI: acier zingué

Tube: aluminium extrudé, calibré et laqué

Tuerca en aluminio tratado superficialmente

Junta térica en NBR

Cuerpo en aluminio tratado superficialmente
Anillo de seguridad en tecnopolimero

Pinza de sujecién en INOX AlSI 301

Anillo guia-tubo en tecnopolimero

Tuerca autoblocante en acero zincado

Tornillo TCEl en acero zincado

Tubo en aluminio extrusionado calibrado y pintado

WOoONOGOULUANWN-=
VWOoONOGOULANWNS=

Pressioni Temperature
Pressures j]\ Temperatures
Druckbereich Temperatur
Pressions Températures
Presiones Temperaturas
Pressoes Temperaturas
- 0.99 bar (-0.099 MPa) -20°C

- 16 bar (1.6 MPa) - +80°C

Filettatura

Raccordo flangiato (UNI EN 1092 - 4 PN 16) (ANSI 150-LB).

Femmine gas cilindrica ISO 228.

Materiais e Componentes

Porca em aluminio com tratamento superficial
Guarni¢éo O-RING em NBR

Corpo em aluminio com tratamento superficial

Anel de sequran¢a em Tecnopolimero

Pingas de travamento em INOX AlSI 301

Anel guia-tubo em Tecnopolimero

Porta auto-travante em ago zincado

Parafusos TCEl em aco zincado

Tubo em aluminio extrudado, calibrado e com pintura a pé

G

VW o NGO AN WN=

Fluidi compatibili
Aria compressa / Vuoto / Gas inerti (AZOTO-ARGON)

Fluids
Compressed air/ Vacuum/ Inert gas (NITROGEN-ARGON)

Geeignete Medien
Druckluft/Vakuum / Inertgase (STICKSTOFF, ARGON)

Fluides compatibles
Air comprimé / Vide / Gaz neutres (AZOTE, ARGON)

Fluidos compatibles
Aire comprimido / Vacio / Gases Inertes
(NITROGENO, ARGON)

Fluidos compativeis
Ar comprimido / Vdcuo / Gases inertes
(NITROGENIO, ARGONIO)

Roscas

Racor con brida (UNIEN 1092 - 4 PN 16) (ANSI 150-LB).
Hembra gas cilindrica 1SO 228.

Filetages

Raccord flasque (UNI EN 1092 - 4 PN 16) (ANSI 150-LB).
Filetage femelle conforme a la norme 1SO 228.

Roscas
Conexdo flangeada (UNI EN 1092 - 4 PN 16) (ANSI 150-LB).
Fémea gds paralela ISO 228.
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Alluminio estruso Trattamento superficiale Verniciatura elettrostatica Coefficiente di dilatazione

Extruded aluminium Surface treatment Electrostatic painting Expansion coefficient

Aluminium extrudiert UNI'9006/1 Al Mg 0.5 Spezifisches Gewicht Elektrostatische Lackierung Ausdehnungskoeffizient 0.024 mm/(m °C)
Aluminum extrudé Si0.4Fe0.2 Traitement de surface Peinture électrostatique Coefficient de dilatation 024 mm/Am
Aluminio extrusionado Tratamiento superficial Pintura electroestdtica Coeficiente de dilatacion

Aluminio extrudado Tratamento superficial Pintura eletrostdtica Coeficiente de dilatagdo

Designazioni UNI EN 573-3 Peso specifico

Designations UNI EN 573-3 Specific weight

Bezeichnung UNI EN 573-3 Spezifisches Gewicht 3

Désignation UNI EN 573-3 EN AW 60606 Poids spécifique 270 Kg/dm

Designacién UNI EN 573-3 Peso especifico

Designagéo UNIEN 573-3 Peso especifico

I raccordi @80 e @110 sono premontati con quattro viti
allentate per facilitare I'inserimento del tubo.

I tubi di 4 e 6 mt sono gia verniciati,calibrati e shavati.
Inserire il tubo nel raccordo sino in battuta per la
connessione automatica e stringere le quattro viti nella
sequenza suggerita.

Coppia di serraggio 30Nm.

Montaje @80-110 Montagem @80- 110

1 Los racores de @110 vienen premontados con cuatro 1 Asconexdes @80 - @110 sGo pré-montadas com
tornillos para facilitar la insercion del tubo. quatro parafusos soltos para facilitar a inser¢do do
Los tubos de 4 mts. vienen barnizados, calibrados y tubo. Os tubos de 4 e 6 mt sdojd pintados, calibrados e
desbarbados. desbastados.

2 Introducir el tubo hasta el fondo del racor para la 2 Inserir o tubo até o final da conexdo para efetuar a
conexion y apretar los cuatro tornillos en el orden montagem e apertar os quatro parafusos na sequéncia
sugerido. sugerida.

Esfuerzo de torsion 30Nm. Torque de aperto 30Nm.

Coppia di serraggio - Torque specifications
@ mm Angaben Drehmoment - Couple de serrage
Par de apriete - Torque

80 30Nm
110 30Nm
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Inserimento tubo

La corretta connessione del tubo é confermata dalla
posizione della freccia pre marcata. In caso esistesse la
necessita di tagliare il tubo, si consiglia di segnare la
lunghezza del tubo che va inserita nel raccordo.

Conexion del tubo

La correcta conexion del tubo estd confirmada por la
posicién de la flecha pre-marcada. En el caso de existir la
necesidad de cortar el tubo, desbarbar el extremo del tubo
y marcar la longitud del tubo que va a insertar en el racor
segun la tabla adjunta.

Tubo di calata

Sono previste calate:

@ 20 con portata fino a 2000 NI/min
@ 25 con portata fino a 3500 NI/min
@ 32 con portata fino a 7000 NI/min

Tuberias secundarias (bajantes)
Para elejir el @ del bajante considerar:

2000 NI/min para @ 20

3500 NI/min para @ 25

7000 NI/min para @ 32

Dimensionamento della rete

La tabella permette di determinare il diametro della linea
principale.

Trovare la portata del compressore nella colonna rossa.
Trovare la distanza fra compressore e utilizzo piu’
lontano nella riga 1°.

Trovare il diametro incrociando la riga della portata con
la colonna della distanza.

Dimension de la red

La tabla siguiente permite determinar el didmetro de la linea

principal.

1 Localizar el caudal del compresor en la columna de la
izquierda.

2 Encontrar la distancia del compresor al punto mds
lejano de utilizacion en la columna 1°.

3 Determinar el didmetro en la interseccidn de la columna
del caudal con la columna de la distancia.

Inser¢do do tubo

O engate correto da conexdo com o tubo é confirmada pela
Dposicdo da seta que estd impressa em todos os tubos. Em
caso de necessidade de se cortar o tubo, marque no tubo

as distancias mostradas na tabela abaixo (de acordo com

o diametro). Elas garantem a perfeita montagem entre a
conexdo e o tubo e evitando vazamentos.

2 mm Lmm
20 315
25 38.5
32 46
40 52
50 63.5
63 575
80 91
110 125.5

Didmetro dos tubos para as saidas
Sdo previstas saidas para diGmetros:

@20 com vazdes até 2000 NI/min
@25 com vazdes até 3500 Ni/min
& 32 com vazdes até 7000 NI/min

Dimensionamento da rede

A tabela permite determinar o didmetro da linha principal.

1 Encontre a linha de vazdo do compressor na coluna
vermelha.

2 Encontre a distancia entre o compressore e o ponto de
utilizagéo mais distante nas colunas 1°.

3 Encontre o didmetro cruzando a linha da vazdo do
compressor com a coluna da distancia.

10



M AIGNEP Serie Infinity

Portata Distanza fra compressore e utilizzo piu lontano
Flow Rate Distance between compressor and the most distant using point
Durchflusswert Distanz zwischen Kompressor und dem weitesten Punkt
Débit de Reference Distance entre le compresseur et le point le plus éloigné
Caudal Distancia del compresor al punto mds lejano de utilizacion
Vazdo Distdncia entre o compressor e o ponto de utilizagdo mais distante
25 50
- A i m m 100 m 150m 200 m 400 m 500 m 1000 m 1500 m 2000 m
82ft 164 ft 328 ft 492 ft 656 ft 984 ft 1312 ft 1640 ft 3280 ft 4921 ft 6562 ft
230 14 8 20 20 20 20 20 20 20 20 20 25 25
650 39 23 20 20 20 20 25 25 25 25 32 32 40
9200 54 32 20 20 25 25 25 32 32 32 40 40 40
1200 72 42 20 20 25 25 32 32 32 32 40 40 50
1750 105 62 20 25 32 32 32 40 40 40 50 50 50
2000 120 71 25 25 32 32 32 40 40 40 50 50 50
2500 150 88 25 32 32 32 40 40 40 50 50 63 63
3000 180 106 25 32 32 40 40 “ 50 50 50 63 63
3500 210 124 25 32 40 40 40 50 50 50 63 63 63
4500 270 159 32 32 40 40 50 50 50 50 63 63 80
6000 360 212 32 40 50 50 50 50 63 63 80 80 80
7000 420 247 32 40 50 50 50 63 63 63 80 80 80
8500 510 300 40 40 50 50 63 63 63 63 80 80 110
12000 720 424 40 50 63 63 63 80 80 80 110 110 110
15000 9200 530 50 50 63 63 80 80 80 80 110 110 110
18000 1080 636 50 63 63 80 80 80 80 110 110 110 110
21000 1260 742 50 63 63 80 80 80 110 110 110 110 110
26000 1560 918 63 63 80 80 80 110 110 110 110 110 110
31000 1860 1095 63 63 80 80 110 110 110 110 110 110 110*
33000 1980 1165 63 80 80 110 110 110 110 110 110 110* 110*
44000 2640 1554 63 80 110 110 110 110 110 110 110* 110* 110*
50000 3000 1766 80 80 110 110 110 110 110 110 110* 110* 110*
58000 3480 2048 80 80 110 110 110 110 110 110 110* 110* 110*
67000 4020 2366 80 110 110 110 110 110 110 110* 110* 110* 110*
75000 4500 2648 80 110 110 110 110 110 110% 110* 110* 110* 110*
83000 4980 2931 80 110 110 110 110 110* 110* 110* 110* 110* 110*
92000 5520 3249 110 110 110 110 110 110* 110* 110* 110* 110* 110*
100000 6000 3531 110 110 110 110 110* 110* 110* 110* 110* 110* 110*
Pressione 7 bar - Perdita di carico totale 4% * La perdita di carico & superiore al 4%
Pressure 7 bar - Total pressure drop 4% Pressure drop is higher than 4%
Druck 7 bar - Druckverlust 4% Druckverlust von mehr als 4%
Pression 7 bar - Perte de charge 4% Perte de charge supérieure a 4%
Valores referidos a una presién de 7 bar - Pérdida de carga mdx. total 4% La pérdida de carga es superior al 4%
Pressdo 7 bar - Queda de presséo total 4% A queda de pressdo é superior aos 4%

Esempio

« Portata: 3000 NI/min

- Distanza fra compressore
e utilizzo piu lontano: 300 m

« Diametro tubo: 40 mm

Exemple Ejemplo Exemplo
. Deébit: 3000 NI/min « Caudal: 3000 NI/min - Vazao: 3000 NI/min
« Distance entre le compresseur - Distancia del compresor al punto « Distancia entre o compressor e o ponto
et le point le plus éloigné: 300m mds lejano de la instalacion: 300m de utilizaggo mais distante: 300m
« Diamétre du tube: 40 mm « Se recomienda didmetro tubo: 40 mm « Didmetro do tubo: 40 mm

11
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i Portate indicative dei compressori a 7 bar

Q)

((

Indicative flow rates of the compressors to 7 bar

Durchflussmengen der Kompressoren bei 7 bar

Indications des débits des compresseurs a 7 bar

Caudal indicativo de compresores a 7 bar

i Vazées inidcativas dos compressores a 7 bar

Distanza fra compressore e utilizzo piu lontano

Distance between compressor and the most distant using point
Distanz zwischen Kompressor und dem weitesten Punkt

Distance entre le compresseur et le point le plus éloigné.

Distancia del compresor al punto mds lejano de utilizacion.
Distancia entre o compressor e o ponto de utiliagdo mais distante.

LINEA CHIUSA AD ANELLO
LOOP SYSTEM

KREISLAUF SYSTEM

RESEAU BOUCLE '

ANILLO CERRADO

LINHA EM ANEL FECHADO

LINEA CIECA
LINEAR SYSTEM

LINEARES SYSTEM

RESEAU NON BOUCLE

SISTEMA LINEAL
LINHA ABERTA

La linea cieca é consigliata solo per
consumi inferiori ai 1200 NI/m.

Line Blind is only recommended for
consumption below the 1200 Ni/m.

Lineare Systeme werden nur fiir den
Einsatz unterhalb von 1200 Nli/m
empfohlen.

Cette typologie de réseau n'est
recommandeée que pour des
consommations en dessous de1200
NI/min.

Sistema lineal solamente para el
consumo menores de 1200 Nli/m.

A linha aberta é aconselhdvel apenas
para consumo inferior a 1200 NIi/m.

cv NI/min
1.5 2 230
3 4 460
4 6 650
5.5 7,5 900
7.5 10 1200
11 15 1750
12.5 17 2000
15 20 2500
18 25 3000
22 30 3500
29 40 4500
37 50 6000
45 60 7000
55 75 8500
74 100 12000
92 125 15000
110 150 18000
132 180 21000
170 230 26000
200 270 31000
250 340 44000

12
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Dilatazioni e contrazioni termiche

Per calcolare la dilatazione - contrazione lineare utilizziamo
la seguente formula:

AL=ATxLxa dove:

AL = dilatazione - contrazione lineare in mm
AT = variazione di temperatura tra quella di esercizio e
quella di posa in °C
L = lunghezza tubo in m
a = coefficiente di dilatazione termica lineare che per
I'alluminio é 0.024 mm/m °C

L'impianto deve essere posto in modo che all’estremita
si preveda uno spazio che ne consenta la

dilatazione - contrazione, ed i supporti devono essere
posizionati come in figura:

Dilatation + contraction

Pour calculer la dilatation linéaire, la formule suivante peut
étre utilisé:

AL=ATXLXa ie:

AL = Dilatation linéaire en mm
AT = Delta de température (installation/utilisation) en °C
L = Longueur de linstallation en m
a= coefficient de dilatation linéaire de
I'aluminium = 0.024 mm/m °C

Les extrémités de l'installation doivent étre libre afin de
permettre une dilatation des tubes .

Les points de fixation des tubes doivent étre disposés selo
le dessin suivant:

Las dilataciones y contracciones termicas

El calculo de Las dilataciones y contracciones termicas se
basa segun la formula:

AL=ATXLXa ie:

AL = Dilatacion Lineal - contraccion mm

AT = variacion térmica entre temperatura de trabajo y
installacion °C

L = Longitud del tubo m

a = Factor dilatacion lineal de aluminio 0.024 mm/m °C

Considerando que ambos extremos estdn libre y permiten
dilatacion y contraccion, la instalacion debe ser realizada
como en la imagen:

Dilatagées e contragbes térmicas

Para calcular a dilatagéo - contragao linear utilizamos a
seguinte formula:

AL=ATXLXa onde:

AL = dilatagdo - contragdo linearem mm
AT = variagdo de temperatura entre a temperatura de
trabalho e a de instalagéo em °C
L = comprimento do tubo em m
a = coeficiente de dilatagdo térmica linear que para o
aluminio é 0.024 mm/m °C

Ainstalagdo deve ser feita de modo que nas extremidades se
considere um espaco de permita a dilatacao-contragdo, e os
suportes devem ser posicionados como mostra a figura:
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CALIBRATED ALUMINIUM TUBES BLUE COLOUR
ALUMINIUM ROHR KALIBRIERT

TUBE ALUMINIUM CALIBRE
TUBO EN ALUMINIO CALIBRADO
TUBOS EM ALUMINIO CALIBRADOS

90000-4m

color: -
BLU
BLUE
BLAU
BLEU
AZUL OSCURO
AZUL
Spessore Pressioni Peso Lunghezza
Thickness Pressures Weight Lenght
Dicke Druckbereich Gewicht Ldnge
(G 2 Epaisseur Pressions Poids Long s
Espesor Presiones Peso Longitud
Espessura Pressoes Peso Comprimento
mm mm bar g/m m
90000 00 11Y9 B5 20 15 16 235 4m 8
90000 00 11 J4 B5 25 1.5 16 298 4m 8
90000 00 11 J9 B5 32 1.5 16 387 4m 9
90000 00 11 K4 B5 40 1.5 16 490 4m 9
90000 00 11 WO B5 50 2 16 814 4m 4
90000 00 11 W3 B5 63 2 16 1034 4m 4
90000 00 11 TP B5 80 2 16 1283 4m 2
90000 00 11 HT B5 110 2.5 16 2280 4m 2
color:
GRIGIO
GRAY
GRAU
GRIS
GRIS
CINZA
Spessore Pressioni Peso Lunghezza
Thickness Pressures Weight Lenght
Dicke Druckbereich Gewicht Ldnge
Gerta 2 Epaisseur Pressions Poids Long fackd
Espesor Presiones Peso Longitud
Espessura Pressées Peso Comprimento
mm mm bar g/m m
90000 00 11 Y9 GR 20 15 16 235 4m 8
90000 00 11 J4 GR 25 1.5 16 298 4m 8
90000 00 11 J9 GR 32 1.5 16 387 4m 9
90000 00 11 K4 GR 40 15 16 490 4m 9
90000 00 11 WO GR 50 2 16 814 4m 4
90000 00 11 W3 GR 63 2 16 1034 4m 4
9000000 11 TP GR 80 16 1283 4m 2
90000 00 11 HT GR 110 2.5 16 2280 4m 2
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90000 -6 m

color: -

BLU
BLUE
BLAU
BLEU
AZUL OSCURO
AZUL
Spessore Pressioni Peso Lunghezza
Thickness Pressures Weight Lenght
Dicke Druckbereich Gewicht Ldnge
it 2 Epaisseur Pressions Poids Long Backy
Espesor Presiones Peso Longitud
Espessura Pressoes Peso Comprimento
mm mm bar g/m m
90000 6 020 BL 20 15 16 235 6m 8
90000 6 025 BL 25 1.5 16 298 6m 8
90000 6 032 BL 32 1.5 16 387 6m 9
90000 6 040 BL 40 15 16 490 6m 4
90000 6 050 BL 50 2 16 814 6m 4
90000 6 063 BL 63 2 16 1034 6m 2
90000 6 080 BL 80 2 16 1283 6m 2
90000 6 110 BL 110 25 16 2280 6m 1
90000-6m color:
GRIGIO
GRAY
GRAU
GRIS
GRIS
CINZA
Spessore Pressioni Peso Lunghezza
Thickness Pressures Weight Lenght
Code o D{cke Druckb'ereich Gew'ichr Léinge Pack.
Epaisseur Pressions Poids Long
Espesor Presiones Peso Longitud
Espessura Pressoes Peso Comprimento
mm mm bar g/m m
90000 6 020 GR 20 1.5 16 235 6m 8
90000 6 025 GR 25 15 16 298 6m 8
90000 6 032 GR 32 1.5 16 387 6m 9
90000 6 040 GR 40 1.5 16 490 6m 4
90000 6 050 GR 50 2 16 814 6m 4
90000 6 063 GR 63 2 16 1034 6m 2
90000 6 080 GR 80 2 16 1283 6m 2
90000 6 110 GR 110 2.5 16 2280 6m 1
90000 = 6 m color: -
VERDE
GREEN
GRUN
VERT
VERDE
VERDE
Spessore Pressioni Peso Lunghezza
Thickness Pressures Weight Lenght
Code ) Di'cke Druckb'ereich Gew'ichr Linge Pack.
Epaisseur Pressions Poids Long
Espesor Presiones Peso Longitud
Espessura Pressoes Peso Comprimento
mm mm bar g/m m
90000 6 020 VE 20 1.5 16 235 6m 8
90000 6 025 VE 25 15 16 298 6m 8
90000 6 032 VE 32 1.5 16 387 6m 9
90000 6 040 VE 40 15 16 490 6m 4
90000 6 050 VE 50 2 16 814 6m 4
90000 6 063 VE 63 2 16 1034 6m 2
90000 6 080 VE 80 2 16 1283 6m 2
900006 11 OVE 110 2.5 16 2280 6m 1
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PUSH-IN FITTINGS FOR INSTALLATION OF COMPRESSED-AIR PIPELINES
STECKVERSCHRAUBUNGEN FUR DIE INSTALLATION VON DRUCKLUFT-VERTEILSYSTEMEN

RACCORDS INSTANTANES POUR RESEAUX PRIMAIRES
REDES DE AIRE COMPRIMIDO
CONEXOES AUTOMATICAS PARA A INSTALAGAO DE REDES DE AR COMPRIMIDO

9001 o Code D F A B E L CH1 CH2  Pack.
90010 00 001 20 1/2 14 315 345 56 22 30 5
?%S\f&’;'mg:g:}% g;?ASCH'O 9001000009 20  3/4 165 315 345 61 22 30 5
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRALBUNG 90010 00 002 25 3/4 16.5 385 425 66 27 35 5
RACCORD DROIT MALE 9001000010 25 1" 19 385 425 70.5 27 35 5
RACOR RECTO MACHO 90010 00 003 32 1” 19 46 52 76.5 34 45 2
CONEXAO RETA COM ROSCA MACHO 90010 00 004 40 1"1/4 215 52 63 89.5 45 55 2
E 90010 00 007 40 1”1/2 215 52 63 92 50 55 2
ﬁ 90010 00 005 50 1”1/2 215 63.5 73 105 50 65 2
FT~Iy Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio
]‘%ﬁ»— oo 9001000006 A 63 2" 24 57.5 94 109.5 65 75 2
- : : 9001000008 A 63 2"1/2 24 57.5 94 106.5 75 75 2
I CHI
F
900 1 1 Code D  FnPTR) A B E L CH1 CH2  Pack.
90011 00 001 20 1/2 14 31.5 34.5 56 22 30 5
?%i\f&*;'mg:g:; c")’;?ASCH'O 9001100002 25  3/4 165 385 425 66 27 35 5
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG 9001100003 32 L 19 46 32 765 34 gl 2
RACCORD DROIT MALE 90011 00 004 40 1"1/2 215 52 63 89.5 45 55 2
RACOR RECTO MACHO 90011 00 005 50 171/2 215 63.5 73 105 50 65 2
CONEXAO RETA COM ROSCA MACHO Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio
E 9001100006 A 63 2" 24 755 92 124 65 75 2

CH1

9001 2 Code D D1 B B1 L Pack.
9001200001 80 63 91 57.5 168 1
RIDUZIONE TUBO-TUBO 9001200002 110 80 1505 91 247 1
TUBE-TUBE REDUCER
REDUKTION ROHR-ROHR
REDUCTION TUBE-TUBE
REDUCCION TUBO-TUBO
REDUGAO TUBO-TUBO

B1
r
| ——
I
|
|
|
|
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9001 5 Code D B E L D1 | Pack.
90015 00 002 80 20 200 155 18 160 1

TUBO FLANGIATO 90015 00 001 110 20 220 183 18 180 1

FLANGED TUBE Le dimensioni di accoppiamento della flangia rispettano la norma UNI EN 1092 - 4 PN 16

FLANSCHANSCHLUSS (Flange in leghe di alluminio).

BRIDE CIRCULAIRE The connection dimensions of the flange are designed in conformity with standard UNI EN 1092 - 4 PN 16 (Flange made in

TUBO BRIDA aluminium alloy).

TUBO FLANGEADO Die Abmessungen der Flanschverbindung entsprechen der Norm UNI EN 1092 - 4 PN 16 (Flansch aus Aluminiumlegierung).

Les dimensions de raccordement de la bride sont conforme avec la norme UNIEN 1092 -4 PN 16 (Bride faite en alliage d‘aluminium).
Las dimensiones de acoplamiento de la brida, respetan la norma UNI EN 1092 - 4 PN 16 (Brida en aleacidn de aluminio).
As dimensées de acoplamento da flange respeitam a norma UNI EN 1092 - 4 PN 16 (Flange fabricada em liga de aluminio).

9 o o 1 7 Code Tube D1 D2 S Pack.

90017 00 57 TP 00 80 89 131 2 1
GUARNIZIONE PIATTA PER FLANGIA 90017 0057 HT00 110 115 162 2 1
FLAT GASKET FOR FLANGE

FLACHDICHTUNG FUR FLANSCH

JOINT POUR BRIDE CIRCULAIRE

JUNTA PARA BRIDA (RECAMBIO)

VEDAGAO PLANA PARA FLANGE (REPOSICAQ)

D2

1

9001 8 ANSI 15°'|-B Code D B E L D1 | Pack.
90018 00 007 80 20 190.5 155 19 152.5 1

TUBO FLANGIATO 9001800008 110 20 2285 183.5 19 190.5 1
FLANGED TUBE

FLANSCHANSCHLUSS Le dimensioni di accoppiamento della flangia rispettano la norma ANSI 150-LB (Flange in leghe di alluminio).
BRIDE CIRCULAIRE The connection dimensions of the flange are designed in conformity with standard ANSI 150-LB (Flange made in

TUBO BRIDA aluminium alloy).

TUBO FLANGEADO Die Abmessungen der Flanschverbindung entsprechen der Norm ANSI 150-LB (Flansch aus Aluminiumlegierung).

Les dimensions de raccordement de la bride sont conforme avec la norme ANSI 150-LB (Bridle faite en alliage d'aluminium).
Las dimensiones de acoplamiento de la brida, respetan la norma ANSI 150-LB (Brida en aleacién de aluminio).
As dimensoes de acoplamento da flange respeitam a norma ANSI 150-LB (Flange fabricada em liga de aluminio).

9 o o 1 9 Code Thread Size Pack.
90019 00 001 M16 65 mm 1

KIT VITI PER FLANGIA KIT: 8 viti + 8 dadi + 16 rondelle

FLANGEKIT . KIT: 8 screw + 8 nut + 16 washer

SET SCHRAUBEN FUR FLANSCH SET: 8 Schrauben + 8 Muttern + 16 Scheiben

KIT BOULON / ECROU POUR BRIDE KIT: 8 vis + 8 ecrous + 16 rondelles

KIT TORNILLOS PARA BRIDA KIT: 8 tornillos + 8 tuercas + 16 arandelas

KIT DE PARAFUSOS PARA FLANGE KIT: 8 parafusos + 8 porcas + 16 arruelas

=
-
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Montaggio 90015 - 90018

1 Per collegare I'impianto al compressore utilizzare il tubo
flangiato art. 90015.

Porre la guarnizione art. 90017 tra la flangia del
compressore e art. 90015. Stringere le otto viti art.
90019. Coppia di serraggio 60 Nm.

Assemblage 90015 - 90018

Utilisation de la bride circulaire art. 90015 pour connecter le
réseau au compresseur.

Placez le joint art. 90 017 entre la bride du compresseur et la
bride circulaire art. 90015. Serrer les huit vis de l'article.
90019 a un couple de serrage de 60 Nm.

COMPRESSOR

Montaje 90015 - 90018

1 Para conectar la instalacion al compresor utilizar el tubo
brida Art. 90015.

2 Colocar la junta art. 90017 tras la brida del compresor
Art. 90015. Apretar los ocho tornillos Art. 90019.
Esfuerzo de torsién 60 Nm.

Montagem 90015 - 90018

1

2

A montaggio ultimato si presenta cosi.

Para conectar o tubo ao compressor utilize o tubo
flangeado céd. 90015.

Coloque a anel de vedagéo cod. 90017 entre a flange do
compressor e o tubo flangeado céd. 90015. Aperte os oito
parafusos cod. 90019. Torque de aperto 60 Nm.

See right-hand side picture for final assembly.
Das Bild zeigt die abgeschlossene Montage.
L'image représente I'assemblage terminé.

El montaje acabado se presenta asi.

A montagem final deve ficar com esta aparéncia.

90020

RIDUZIONE TUBO-MASCHIO
TUBE-MALE REDUCER
EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG-ROHR
ADAPTATEUR TUBE-MALE
ADAPTADOR TUBO-MACHO
REDUGAO TUBO- ROSCA MACHO

B

90030

RACCORDO DIRITTO FEMMINA
STRAIGHT FEMALE ADAPTOR
AUFSCHRAUBVERSCHRAUBUNG
RACCORD DROIT, TARAUDEE
RACOR RECTO HEMBRA

CONEXAO RETA COM ROSCA FEMEA

90015 -90018

Code D A B L CH* Pack.
90020 00 003 80 2"-1/2 22 143 100 1
90020 00 004 80 3" 23 144 100 1
9002000001 110 2"-1/2 22 178 125 1
90020 00 002 110 3" 23 179 125 1

*Dimensioni chiave a settore
Hook wrench dimensions
Hakenschlissel abmessungen
Dimensions de la clé a ergot
CH Dimensiones llave de gancho
Dimensées para chave tpo gancho

Code D F A B E L CH1 CH2  Pack.
90030 00 001 20 1/2 15 31.5 34.5 49 24 30 5
90030 00 002 25 3/4 16.5 385 425 56.5 32 35 5
90030 00 003 32 1” 19 46 52 66.5 38 45 2
90030 00 004 40 1"1/4 22 52 63 76 50 55 2
90030 00 005 50 171/2 22 63.5 73 855 55 65 2

N ﬁ»f cH2
T
.
n
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90040 Code D B C E L CH1 CH2  Pack.

9004000001 20 315 145 345 76.5 21 30 2
RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO 9004000002 25 385 13.5 425 90.5 26 35 2
STRAIGHT CONNECTOR 9004000003 32 46 145 52 106.5 32 45 2
Xi‘gg’?ggﬁ%ﬁé%’;‘gBUNG 90040 00004 40 52 21 63 125 4 55 2
PACOR RECTO INTERMEDIO 90040 00005 50 63.5 215 73 1485 50 65 2
CONEXAO RETA TUBO-TUBO Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio

9004000006 A 63 575 a4 94 159 73 75 1

.
- o
;
i
:

90040 ¢ 80-1 1 o Code D B C E L CH1 Pack.

90040 00 007 80 91 3.5 145 186 6 2
RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO 9004000008 110 125.5 4 200 255 8 1
STRAIGHT CONNECTOR
VERBINDUNGSVERSCHRAUBUNG
RACCORD UNION DOUBLE
RACOR RECTO INTERMEDIO
CONEXAO RETA TUBO-TUBO

90 1 3 o Code D B C E L CH1 CH2 Pack.

90130 00 001 20 315 19 345 51 21 30 4
RACCORDO A L INTERMEDIO 90130 00 002 25 385 23 425 61.5 26 35 4
ELBOW CONNECTOR 90130 00 003 32 46 28 52 745 34 45 2
x@ggﬂg@g&ﬁé’”% 9013000004 40 52 34 63 865 41 55 2
RACORA L INTERMEDIO 90130 00 005 50 63.5 405 73 104 50 65 2
CONEXAO EM “I” TUBO-TUBO Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio

L 9013000006 A 63 57.5 55.5 94 113 73 75 1

C ) B

CH1
I{I
1]
1 ?,7 CH 2
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90130 ©80-110

RACCORDO A L INTERMEDIO
ELBOW CONNECTOR
WINKELVERSCHRAUBUNG
RACCORD EQUERRE

RACOR A L INTERMEDIO
CONEXAO EM “I" TUBO-TUBO

90140

RACCORDO A 135° INTERMEDIO
135°CONNECTOR
WINKELVERSCHRAUBUNG 135°
RACCORD EQUERRE A135°

RACOR INTERMEDIO 135°
CONEXAO TUBO-TUBO 135°

90150

RACCORDO A L MASCHIO-TUBO
ELBOW CONNECTOR MALE-TUBE
EINSCHRAUBWINKEL KONISCH
RACCORD FILETE MALE

RACOR A L MACHO-TUBO

CONEXAO EM “1" ROSCA MACHO-TUBO

Code D B C E L CH Pack.
90130 00 007 80 9 545 145 146 6 2
90130 000 08 110 125.5 75 200 200.5 8 1
L
Code D B C E L CH1 CH2 Pack.
90140 00 001 20 31.5 12.5 345 44 21 30 4
90140 00 002 25 38.5 13.5 42.5 52 26 35 4
90140 00 003 32 46 15 52 61 34 45 2
90140 00 004 40 52 18 63 70 41 55 2
90140 00 005 50 63.5 20 73 83.5 50 65 2
Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio
9014000006 A 63 57.5 24 94 82 73 75 1
553 -
c_._ B
I
I
CH2
Code D F A B C E L L1 CH1 CH2 Pack.
90150 00 001 20 1/2 14 31.5 19 345 51 32 21 30 4
90150 00 002 25 3/4 16.5 385 23 425 615 37 26 35 4
90150 00 003 32 1” 19 46 28 52 74.5 49 34 45 2
90150 00 004 40 17-1/4 215 52 34 63 86.5 54 41 55 2
90150 00 005 50 1”7-1/2 215 635 405 73 104 59 50 65 2
S
c B
.

L1

CH2
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90 1 60 Code D F A B C E L L1 CH1 CH2 Pack.
90160 00 001 20 1/2 13 315 19 345 51 345 21 30 4

RACCORDO A L FEMMINA-TUBO 9016000002 25 3/4 145 385 23 425 615 385 26 35
ELBOVW CONNECTOR FEMALE-TUBE 90160 00 003 32 1”7 165 46 28 52 745 475 34 45
AUFSCHRAUBWINKEL ZYLINDRISCH 9016000004 40 17-1/4 20 52 34 63 865 565 41 55

RACCORD FILETE FEMELLE ”
RACOR A L HEMBRA-TUBO 90160 00 005 50 1”-1/2 22 635 405 73 104 647 50 65

CONEXAO EM “I" ROSCA FEMEA-TUBO

NININ D

CH1

CH2

L1
|
Salnis]

a : 1
i i
—--b

90230 Code D E B (@ (@) L1 L2 CH1 CH2  Pack.

90230 00 001 20 345 315 345 225 98 54.5 21 30 3

RACCORDO A TINTERMEDIO 90230 00 002 25 425 385 375 26 1135 65 26 35 3
TEE CONNECTOR 90230 00 003 32 52 46 465 315 1385 77 34 45 2
;ﬁggggﬁs 9023000004 40 63 52 555 38 1595 90 41 55 1
RACOR A TINTERMEDIO 90230 00 005 50 73 635 69 445 196 108 50 65 1
CONEXAO EM “T” TUBO-TUBO Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio

9023000006 A 63 94 575 111 555 226 113 73 75 1

) L1
c1 B

L2
2

-1
-

; [ CH2

90230 ¢ 80-110 Code D E B a Q L1 L2 CH  Pack.

90230 00 007 80 145 91 109 545 291.5 138 6 1
RACCORDO A TINTERMEDIO 9023000008 110 200 1255 1505 75 401 200.5 8 1
TEE CONNECTOR

T-ANSCHLUSS

RACCORD TE

RACOR A T INTERMEDIO

CONEXAO EM “T" TUBO-TUBO
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90235 Code DI D2 Bl B2 C1I C E1 E2 L1 L2 CH CHI CH2 Pack
9023500013 20 20 315 315 48 225 345 345 109 54 28 30 30 3
RACCORDO PER CALATA 9023500001 25 20 38 315 455 275 425 345 1215 59 35 35 30 3
FITTING FOR OUTLET 9023500002 32 20 46 315 545 315 52 345 1465 63 45 45 30 2
;’EA/QVE,SDCJLTUSSREDUZ’ERT 9023500003 32 25 46 38 545 315 52 425 1465 70 45 45 35 2
PACOR AT PARA BAJANTE 9023500004 40 20 525 315 60 345 63 345 1655 66 55 55 30 2
CONEXAO PARA SAIDA DEAR 9023500005 40 25 525 38 60 345 63 425 1655 73 55 55 35 2
9023500007 50 20 635 315 735 415 73 345 201 73 65 65 30 1
9023500008 50 25 635 385 735 41 73 425 201 80 65 65 35 1
9023500009 50 32 635 46 735 41 73 52 201 875 65 65 45 1
) L
C1 B1
/CHW
] " \/V-- i 1 -ZV
LI RS ﬁ |
= 1 R
1 > T CH2
.! Lo
D2
E2
90236 Code D F A B C E L L1 CH CH1 Pack
9023600006 20 3/8 11 315 48 345 109 25 28 30 3
RACCORDO PER CALATA FEMMINA 9023600007 20 1/2 135 315 48 345 109 28 28 30 3
FEMALE FITTING FOR OUTLET 9023600001 25 3/8 11 385 455 425 1215 29 35 35 3
;'E,AFA/’LSECT’ELUSSM’T’NNE’VGEW’NDE 9023600008 25 1/2 135 385 455 425 1215 31 35 35 2
PACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA 9023600002 32 1/2 135 46 545 52 1465 365 45 45 2
CONEXAO PARA SAIDA DE AR (ROSCA FEMEA) 9023600003 40 1/2 135 525 60 63 1655 415 55 55 2
9023600004 50 3/4 145 635 735 73 201 475 65 65 1
Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio
9023600017A 63 1/2 135 575 8 94 203 53 8 75 1
90236 00005A 63 3/4 145 575 88 94 203 54 8 75 1
90236 00018A 63 1”7 175 575 88 94 203 565 80 75 1
L1
C B
ST ‘-:QTF”‘
“:' : 1T : ‘\:‘ ol w
didh d inEue
ﬁ e B N | - = L-;>-- -
=
< -F__ CH CH1
90236 ¢ 80 1 10 Code D F A B C E L1 L2 CH CH1 Pack.
9023600009 80 3/4 145 91 109 145 2915 138 6 42 1
RACCORDO PER CALATA FEMMINA 9023600010 80 1" 17 91 109 145 2915 138 6 49 1
FEMALE FITTING FOR OUTLET 9023600011 80 17-1/2 20 91 109 145 2915 138 6 66 1
;’g‘gfg’gwssM’T’NNE’VGEW’NDE 9023600012 80 2 22 91 109 145 2915 138 6 80 1
PACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA 9023600013 110 3/:1 145 1255 1505 200 401 180 8 42 1
CONEXAO PARA SAIDA DE AR (ROSCA FEMEA) 9023600014 110 1 17 1255 1505 200 401 180 8 49 1
9023600015 110 1”-1/2 20 1255 1505 200 401 180 8 66 1
9023600016 110 2" 22 1255 1505 200 401 180 8 80 1

-7

N
\
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9023 7 NPTE Code D Fwnet A B C E L L1 CH CH1 Pack.
90237 00 007 20 1/2 135 315 48 345 109 25 28 30 3

RACCORDO PER CALATA FEMMINA Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio

FEMALE FITTING FOR OUTLET

T-ANSCHLUSS MIT INNENGEWINDE 9023700017 A 63 1/2 135 575 88 94 203 53 80 75 1

TE FILETE 90237 00005A 63 3/4 14 57.5 88 94 203 54 80 75 1

RACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA 9023700018 A 63 1" 17 57.5 88 94 203 56.5 80 75 1

CONEXAO PARA SAIDA DE AR (ROSCA FEMEA)

o
@

-~

[

L2

Code D FwnptR) A B C E L L1 CH CH1  Pack.
90237 ¢11o 9023700013 110 3/4 14 1255 1505 200 401 180 42

8 1
RACCORDO PER CALATA FEMMINA 9023700014 110 1”7 17 1255 1505 200 401 180 8 49 1
FEMALE FITTING FOR OUTLET 9023700015 110 171/2 175 1255 1505 200 401 180 8 66 1
;‘E,A?/LSECT"E’,LUSS MIT INNENGEWINDE 9023700016 110 2" 175 1255 1505 200 401 180 8 80 1

RACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA
CONEXAO PARA SAIDA DE AR (ROSCA FEMEA)

Funzionamento

Questo raccordo & una valida alternativa al tradizionale
collo di cigno ma si dimostra una soluzione piu rapida ed
economica. L'efficace sistema interno permette all'aria,
senza ridurre il passaggio, di giungere all'utilizzo priva di
condensa che rimanendo nel circuito primario potra essere
cosi drenata nel punto piti conveniente.

Exécutions Funcionamiento Funcionamento

Ce raccord est une alternative au col de cygne traditionnel. Il Este racor es una alternativa vdlida al tradicional cuello de Esta conexdo é uma op¢do para o tradicional sistema de

se monte rapidement et est économique. Le systéme efficace cisne, y se demuestra una solucion mds rdpida pescoco de ganso; e apresenta-se como uma solugao bem

interne ne réduit pas le passage de lair et permet la rétention y econémica. El eficaz sistema interno, permite el uso del mais rdpida e econémica. Este sistema é extremamente

des condensats dans le systéme principal afin d'étre purgé a aire sin ningun tipo de condensados, el cudl permanece eficaz e permite que o ar chegue ao ponto de utilizagéo sem

un endroit propice. en la linea principal y puede ser drenado en el punto mds a presenga do condensado, que é mantido na tubulagéo
conveniente. principal de forma a ser drenado em um ponto mais

conveniente.

PATENTED
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g AIGNEP Serie Infinity

90240 Code D DI B E F L1 L2 L3 L4 CH CHI Pack
9024000003 32 20 315 345 34 1365 1005 78 57 30 5 6
FLANGIA PER CALATA 9024000004 32 25 385 425 34 1445 1085 78 57 35 5 6
SADDLE CLAMP CONNECTOR 9024000005 40 20 315 345 34 1485 108 895 64 30 5 4
g%ﬁ%é%?gi% gﬁ/%i’?;;mm 9024000006 40 25 385 425 34 1565 116 895 64 35 5 4
BRIDA PARA BAIANTE 9024000007 50 20 315 345 425 1675 1185 1055 74 30 6 2
FLANGE PARA SAIDA DEAR 9024000008 50 25 385 425 425 1755 1265 1055 74 35 6 1
9024000010 63 20 315 345 425 185 130 119 8 30 6 1
s 9024000011 63 25 385 425 425 193 138 119 8 35 6 1

L1

)V A a0 e ‘ >
) L1 e 5,‘—' N -
L L
E D1 T T
v
4
90246 Code D A E F L1 2 L3 L4 CH Pack
9024600003 32 1/2 13 255 34 115 79 78 57 5 2
FLANGIA PER CALATA FEMMINA 9024600004 40 1/2 13 255 34 1255 85 895 64 5 2
FEMALE SADDLE CLAMP CONNECTOR 9024600005 50 1/2 13 255 425 1445 955 1055 74 6 2
SCHNELLFLANSCH MIT INNENGEWINDE 9024600006 63 1/2 13 255 425 162 107 119 81 6 1

BRIDE TARAUDEE
RACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA
FLANGE PARA SAIDA DE AR (ROSCA FEMEA)

L3

: @ T
Le |

L2

90 2 4 7 Code D A F L1 L2 L3 CH Pack.
9024700002 25 1/2 13 255 50 39 555 5 2
FLANGIA PER CALATA FEMMINA 9024700003 32 1/2 13 34 63.5 42,5 61.5 5 2
FEMALE SADDLE CLAMP CONNECTOR 9024700004 40 1/2 13 34 71 46 70 5 2
g%ﬁ% ﬁ@’gﬁ"’ MIT INNENGEWINDE 9024700005 50 1/2 13 425 835 52 84.5 6 2
9024700006 63  1/2 13 45 955 575 97 6 1

RACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA
FLANGE PARA SAIDA DE AR (ROSCA FEMEA)
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g AIGNEP Serie Infinity
90247 ¢ 80-110 Code ::) - A F L1 L2 13 CH  Pack.

90247 00 007 3/4 165 50 1175 665 1415
FLANGIA PER CALATA FEMMINA 9024700008 80 1" 19 50 120 69 1415
FEMALE SADDLE CLAMP CONNECTOR 9024700009 110 3/4 165 50 1525 82 189.5
SCHNELLFLANSCH MIT INNENGEWINDE 9024700010 110 17 19 50 155 845 1895
BRIDE TARAUDEE

RACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA
FLANGE PARA SAIDA DE AR (ROSCA FEMEA)

@ | o O O
R N N g

¢ B}

L1

Ay

90248 Code D (NPTF) A F L1 L2 L3 CH  Pack.

9024800002 25 1/2 135 255 50 39 555 5 2
FLANGIA PER CALATA FEMMINA 9024800003 32 1/2 135 34 635 425 615 5 2
FEMALE SADDLE CLAMP CONNECTOR 9024800004 40  1/2 135 34 71 46 70 5 2
SCHNELLFLANSCH MIT INNENGEWINDE 9024800005 50 1/2 135 425 835 52 84.5 6 1
BRIDE TARAUDEE 9024800006 63 1/2 135 425 955 575 97 6 1

RACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA
FLANGE PARA SAIDA DE AR (ROSCA FEMEA)
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Serie Infinity

90241

FRESA PER FLANGIA DI CALATA
TOOL FOR SADDLE CLAMP CONNECTOR
BOHRER FUR SCHNELLFLANSCHE

OUTIL DE PERCAGE

FRESA PARA BRIDA PARA BAJANTE

FRESA PARA PERFURAGAO DE TUBOS PARA CRIAGAO DE SAIDA DE AR

2
D1
|

:h—nju i

90242

DIMA PER FORATURA TUBO
DRILLINGJIG

BOHRSCHABLONE

GABARIT DE PERCAGE

UTIL PARA TALADRO DEL TUBO
SUPORTE PARA GUIAR FURACAO

L3

F

L4

®
B\
e,

par}

L2

D1

90249

DIMA PER FORATURA TUBO
DRILLINGJIG

BOHRSCHABLONE

GABARIT DE PERCAGE

BRIDA DE BAJANTE HEMBRA
SUPORTE PARA GUIAR FURAGCAO

90249 ©80-110

DIMA PER FORATURA TUBO
DRILLINGJIG

BOHRSCHABLONE

GABARIT DE PERCAGE

BRIDA DE BAJANTE HEMBRA
SUPORTE PARA GUIAR FURAGCAO

L3

y

8]

CH

D1

Code Tube C D D1 D2 L L1 Pack.
90241 00 003 25 9 17.5 6 17 3 10 1
90241 00 001 32-40-80-110 9 24 6 23.5 3 10 1
90241 00 002 50-63 9 31 6 30.5 3 9 1

Code D D1 F L1 L2 L3 L4 CH Pack.
90242 00 001 32 245 34 115 79 56 35 5 1
9024200002 40 245 34 127 86.5 65 39.5 5 1
9024200003 50 32 42.5 146 97 79 475 6 1
9024200004 63 32 42.5 163.5 108.5 93 55 6 1

Code D D1 F L1 L2 L3 CH Pack.
90249 00002 25 17.8 255 53 32 55.5 5 1
90249 00003 32 245 34 56 35 61.5 5 1
90249 00 004 40 245 34 65 40 70 5 1
90249 00005 50 32 42,5 79 47.5 84.5 6 1
90249 00006 63 32 42,5 93 55 97 6 1

Code D D1 F L1 L2 L3 CH Pack.
90249 00 007 80 245 50 110.5 59.5 141.5 6 1
9024900008 110 245 50 1355 64.5 189.5 8 1
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Istruzioni montaggio flange

La flangia di calata permette di realizzare una nuova calata
in un impianto esistente senza rimuovere tubazioni.
1 Depressurizzazione.

2 Posizionare art. 90242 sul tubo nel punto desiderato.
Accertarsi che il foro di guida sia perpendicolare all'asse
di calata. E’ possibile inserire un tubo @ 20 per facilitare
il posizionamento della dima.

Forare il tubo con utensile art. 90241.

Fare attenzione a non danneggiare il tubo.
Smontare art. 90242 e togliere eventuali residui di
materiale.

Montare e avvitare art. 90240. Fate attenzione che la
guarnizione a labbro entri correttamente nel foro.
Serrate la vite.

Instrucciones de instalacion

La brida para bajante permite realizar un nuevo bajante en una
instalacidn ya terminada sin tener que mover la misma. Para su
instalacidn seguir las siguientes instrucciones.

1 Despresurizacion de la linea.

2 Posicionar el art. 90242 centrador sobre el tubo en el punto
deseado. El taladro de guia del il debe ser perpendicular al
eje del tubo. Es posible insertar un tubo de @ 20 para facilitar
el posicionamiento del tubo.

3 Taladrar el tubo con la fresa art. 90241.

AXES OF OUTLET i
e

4 Prestar atencion en no danar la pared opuesta del tubo.

5 Desmontar el art. 90242 y eliminar los eventuales
residuos de materiales.

6 Montary apretar el art. 90240 de forma que el labio de
la junta de estanqueidad se introduzca correctamente
en el taladro realizado.

Apretar el tornillo para completar el montaje.

90240
90249

Instru¢oes de montagem

A flange para saida de ar permite se criar uma nova saida
em uma tubulagdo existente sem necessidade de remog¢ao

dos tubos.
1 Depressurizagdo.
2 Posicione a pega céd. 90242 no ponto desejado da

tubulagdo. Assegure-se que a guia de furagdo esteja
perpendicular ao eixo de saida. Caso deseje, engate um
tubo para facilitar o posicionamento da guia.

Fure o tubo utilizando a fresa céd. 90241

Tenha cuidado para ndo danificar o outro lado do tubo
durante a furagdo.

Desmonte a guia céd. 90242 e remova eventuais residuos
presentes na tubulagao.

Monte e parafuse a conexdo cod. 90240. Assegure-se

que a vedagdo entre corretamente no furo.

Aperte o parafuso.
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(.J AIGNEP Serie Infinity
Code Dimensions Pack.
9025 2 m 90252 00 001 25-32-40-50-63 1

STRUMENTO DI FORATURA PER TUBI INFINITY
DRILLING TOOL FOR INFINITY TUBES
BOHRWERKZEUG FUR INFINITY ROHR

OUTIL PERCAGE TUBES

HERRAMIENTA DE PERFORACION

FERRAMENTA DE PERFURACAO

902 5 3 m Code D F L1 L2 L3 CH1 CH2  Pack.
90253 00 002 25 1/2 25.5 161 97.5 55.5 25

5 1

FLANGIA DI CALATA CON VALVOLA 90253 00 003 32 1/2 34 168 104 61.5 5 25 1
SADDLE CLAMP CONNECTOR WITH VALVE 9025300004 40 172 34 176 112 70 5 25 1
;g;’)"é%é%??’g%&%’gﬁg\é%g’wf U. KUGELHARN 9025300005 50 12 425 188 125 845 6 25 1
9025300006 63 12 425 200 137 97 6 25 1

BRIDA PARA BAJANTE HEMBRE CON VALVULA
FLAGE PARA SAIDA DE AR CON ROSCA FEMEA E VALVULA DE BOIA

31 CH1

u
RE

CH2

G1/2

Istruzioni montaggio flangia cod. 90253

Posizionare la flangia Art. 90253 sul tubo ed avvitare
correttmente - aprire la valvola.

Fissare il Drilling Tool Art. 90252 sulla valvola ed avvitare
correttamante.

Fissare il trapano sul Drilling Tool e forare il tubo fino ad
arrivare in battuta.

Togliere il trapano dal Drilling Tool ed estrarre la punta
usata per forare il tubo; chiudere la valvola prima di
togliere il Drilling Tool.

Instructions de montage bride code 90253 Instrucciones de instalacién 90253 Instrugées de montagem 90253

1 Positionner la bride réf. 90253 sur le tube et visser la vis de 1 Posicionar el art. 90253 sobre el tubo en el punto 1 Montar art. 90253 no tubo. Enroscar cuidadosamente.
fixtion. Ouvrir la vanne a bille. deseado. Abrir la vdlvula. Abrir a vdlvula.

2 Visser l'outil de percage réf. 90252 sur la vanne a bille. 2 Montarel art. 90252 en la vdlvula. Atornille con cuidado. 2 Montar art. 90252 na vdlvula. Enroscar cuidadosamente.

3 Fixerla perceuse sur l'outil réf. 90252 et percer jusqu'a 3 Montar la broca sobre el art. 90252 y taladrar el tubo 3 Montar a broca de perfuragao no art. 90252 e perfurar
venir en butée. hasta el fondo. otubo atéo fim.

4 Retirer la perceuse (méche) et fermer la vanne a bille. 4 Retirar la broca. Cierrar la vdlvula antes que destmontar 4 Retirar a broca. Feche a vdlvula antes de retirar
Démonter la perceuse puis l'outil de percage. el art. 90252. el art. 90252.

a o
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g AIGNEP Serie Infinity
90250 Code D F A B C E L1 L2 CH CH1 Pack

Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio
RACCORDO DI SCARICO CONDENSA FEMMINA
FEMALE FITTING WITH CONDENSE EXHAUST INCORPORATED
ANSCHLUSS MIT INTEGRIERTEM KONDENSATABLASS INNENGEWINDE
TE FEMELLE FILETEE, SANS RETENTION DES CONDENSATS
RACOR EN T PARA PURGA DE CONDENSADOS HEMBRA
CONEXAO PARA DRENAGEM DE CONDENSADO (ROSCA FEMEA)

9025000017A 63 1/2 135 575 88 94 203 53 80 75 1

L1

=
)]
an

90250 ¢ 80-1 1 o Code D F A B C E L1 L2 CH CH1  Pack.
9025000002 80 3/4 145 91 109 145 2915 138 6 42 1

RACCORDO DI SCARICO CONDENSA FEMMINA 9025000001 110 3/4 145 1255 1505 200 401 180 8 42 1

FEMALE FITTING WITH CONDENSE EXHAUST INCORPORATED

ANSCHLUSS MIT INTEGRIERTEM KONDENSATABLASS INNENGEWINDE

TE FEMELLE FILETEE, SANS RETENTION DES CONDENSATS

RACOR EN T PARA PURGA DE CONDENSADOS HEMBRA

CONEXAO PARA DRENAGEM DE CONDENSADO (ROSCA FEMEA)

90251 Code D Fwrm A B C E LI L2 CH CHI Pack

RACCORDO DI SCARICO CONDENSA FEMMINA Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio

FEMALE FITTING WITH CONDENSE EXHAUST INCORPORATED 9025100017A 63 1/2 135 575 8 94 203 55 80 75 1
ANSCHLUSS MIT INTEGRIERTEM KONDENSATABLASS INNENGEWINDE

TE FEMELLE FILETEE, SANS RETENTION DES CONDENSATS

RACOR EN T PARA PURGA DE CONDENSADOS HEMBRA

CONEXAO PARA DRENAGEM DE CONDENSADO (ROSCA FEMEA)

L1

Wl
]
pamass
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@ AIGNEP Serie Infinity

902 5 1 ¢ 1 1 o Code D Fnetp A B C E L1 L2 CH  CH1 Pack.
9025100001 110 3/4 14 91 109 145 2915 138 6 42 1

RACCORDO DI SCARICO CONDENSA FEMMINA

FEMALE FITTING WITH CONDENSE EXHAUST INCORPORATED

ANSCHLUSS MIT INTEGRIERTEM KONDENSATABLASS INNENGEWINDE

TE FEMELLE FILETEE, SANS RETENTION DES CONDENSATS

RACOR EN T PARA PURGA DE CONDENSADOS HEMBRA

CONEXAO PARA DRENAGEM DE CONDENSADO (ROSCA FEMEA)

90260 Code D B E L1 L2 CH1 CH2 Pack.

9026000001 20 36 345 525 67 32 30 2
RACCORDO DI SCARICO CONDENSA 9026000002 25 385 425 575 72 32 35 2
FITTING WITH CONDENSE EXHAUST INCORPORATED 9026000003 32 46 5 67.5 s 38 45 3
ﬁggg’gggs g é’/ﬁ ggcls’i\%’SATABLASS 9026000004 40 52 63 77 915 50 55 2
PACOR CON PURGA DE CONDENSADOS ; 9026000005 50 635 73 86.5 101 55 65 1
CONEXAO PARA DRENAGEM DE CONDENSADO 9026000006 63 59 92 & 98.5 65 70 !

E * Fino ad esaurimento scorta

Until the end stock

Nur solange vorrat

Livrable jusqu'a épuisement du stock
Hasta fin de stock

Tt~y Ate fim do stock

- o

L

CH1
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9061 o Code D L E CH2 Pack.

90610 00 001 20 33 345 30 10
TAPPO 90610 00 002 25 39 425 35 6
PLUG 9061000003 32 465 52 45 4
géfgjé%ssmp FEN 9061000004 40 53 63 55 4
TAPON 90610 00 005 50 62 73 65 2
TAMPAO Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio

9061000006 A 63 64 94 75 1

CH2

E

Code D L E Pack.
90610 - ¢ 80-110 9061000007 80 495 145 1

TAPPO 9061000008 110 68 200 1
PLUG

VERSCHLUSSZAPFEN
BOUCHON

TAPON

TAMPAO

9 o 62 o Code D1 D2 B E1 E2 L CH1 CH2  Pack
9062000001 25 20 315 435 345 48 2 30 5
RIDUZIONE DIRITTA £ 90620 00 002 32 20 315 54 345 485 52 30 5
REDUCER 0 9062000003 32 25 385 54 425 55 52 35 5
ggg%’%%% ] 9062000004 40 20 315 65 345 50 63 30 4
REDUCCION 9062000005 40 25 385 65 425 565 63 35 4
REDUCAO FI T L 9062000006 40 32 46 65 52 635 63 45 3
g I 9062000011 50 25 385 75 425 55 73 35 1
- 9062000007 50 32 46 75 52 63.5 73 45 1
9062000008 50 40 52 75 63 69 73 55 1

T o Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio

';‘ 90620 00009A 63 40 52 95 63 84.5 92 55 1
9062000 010A 63 50  63.5 95 73 925 92 65 1

Montaggio 90620

1 Rimuovere il dado
2 Montare art. 90620

Assemblage 90240 Montaje 90620 Montagem 90620
1 Démonter [écrou 1 Quitar la tuerca 1 Removera porca
2 Monterart. 90620 2 Montar 90620 2 Montar céd. 90620
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90625

RIDUZIONE FEMMINA
FEMALE REDUCER
AUFSCHRAUBVERSCHRAUBUNG
ADAPTATEUR FEMELLE
ADAPTADOR HEMBRA
REDUGAO COM ROSCA FEMEA

Code D F A L

Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio

CH

Pack.

9062500011A 63 1"1/2 20 84

62

65

9062500012A 63 2" 22 90

62

65

90626

RIDUZIONE FEMMINA
FEMALE REDUCER
AUFSCHRAUBVERSCHRAUBUNG
ADAPTATEUR FEMELLE
ADAPTADOR HEMBRA
REDUGAO COM ROSCA FEMEA

Code D F (NPTF) A L
90626 00 01 CJ NT 20 1/2 13.5 55

NPTF

L1
35

CH
27

Pack.

L1

90627

RIDUZIONE MASCHIO

MALE REDUCER
EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG
ADAPTATEUR MALE
ADAPTADOR MACHO
REDUGAO COM ROSCA MACHO

Code D F A L

Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio

L1

CH

Pack.

90627 00012 A 63 2" 24 108

62

65
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90628

Serie Infinity

RIDUZIONE MASCHIO

MALE REDUCER

EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG

ADAPTATEUR MALE
ADAPTADOR MACHO

REDUGAO COM ROSCA MACHO

90630

RIDUZIONE FEMMINA

FEMALE REDUCER

REDUZIERUNG INNENGEWINDE

REDUCTION FILETEE
REDUCCION HEMBRA
REDUGAO FEMEA

12

" e

(O

90631

\
%
y

RIDUZIONE FEMMINA

FEMALE REDUCER

REDUZIERUNG INNENGEWINDE

REDUCTION FILETEE
REDUCCION HEMBRA
REDUGAO FEMEA

12

" e

(O

\
%
y

L1

CH

Code D F (NPTF) A L L1 CH Pack.
90628 00 01 CJ NT 20 1/2 17 59 35 22 2
90628 00 01 DH NT 20 3/4 17.5 60.5 35 27 2
90628 00 01 NF NT 25 1/2 17 67 42 27 2
90628 00 01 3I NT 25 3/4 17.5 67.5 42 27 2
90628 00 01 DL NT 25 1” 21.5 73.5 42 34 2
90628 00 01 4INT 32 1” 21.5 83.5 52 34 1
90628 00 01 F7 NT 32 1"1/2 23 89.5 52 50 1
90628 00 01 NE NT 40 1"1/2 23 93 55.5 50 1
90628 00 01 61 NT 50 1"1/2 23 106 68.5 55 1
90628 00 01 G5 NT 50 2" 235 112 68.5 65 1
90628 00 01 7I NT 63 2" 235 1255 82 65 1
90628 00 01 58 NT 63 2"1/2 35 139 82 75 1

Code Tube F A L CH Pack.
90630 00 005 80 3/4 14.5 42 42 1
90630 00 006 80 1” 17 42 49 1
90630 00 007 80 17-1/2 20 42 66 1
90630 00 008 80 2" 22 42 80 1
90630 00 001 110 3/4 14.5 48 42 1
90630 00 002 110 1” 17 48 49 1
90630 00 003 110 1"-1/2 20 48 66 1
90630 00 004 110 2" 22 48 80 1

Code Tube F (NPTF) A L CH Pack.
90631 00 005 80 3/4 14 48 42 1
90631 00 006 80 1” 17 48 49 1
90631 00 007 80 1"1/2 17.5 48 66 1
90631 00 008 80 2" 175 48 80 1
90631 00 001 110 3/4 14 42 42 1
90631 00 002 110 1” 17 42 49 1
90631 00 003 110 1"1/2 17.5 42 66 1
90631 00 004 110 2" 17.5 42 80 1
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9 o 6 4 2 Code F1 F2 n° Lmax Lmin Pack.
90642 00 001 1/2 1/2 2 60 35 1

RIPARTITORE 2 VIE 90642 00 002 3/4 1/2 2 60 35 1
2 WAYS MANIFOLD
WANDANSCHLUSS 2-FACH
PRISE MURALE FILETEE, 2 SORTIES
REPARTIDOR 2 SALIDAS o7
SAIDA DE AR DUPLA 7

48,5

F

F2
A .
R ﬁ[ @ = &5
NGl
T
5
9 o 6 43 Code F1 (NPTF) F2 (NPTF) n° Lmax Lmin Pack.
90643 00 001 1/2 1/2 2 60 35 1

RIPARTITORE 2 VIE 90643 00 002 3/4 1/2 2 60 35 1
2 WAYS MANIFOLD
WANDANSCHLUSS 2-FACH o
PRISE MURALE FILETEE, 2 SORTIES =
REPARTIDOR 2 SALIDAS 185
SAIDA DE AR DUPLA i

F2

72
29,5
L max

ESEMPI DI APPLICAZIONI - APPLICATIONS EXAMPLE - BEISPIELE FUR ANWENDUNGEN
EXEMPLES D'APPLICATIONS - EJEMPLO DE APLICACION - EXEMPLOS DE APLICACOES

90642
9001
661

| 90642
£ 90010
£ 6310
191

| 90642
£ 90010
. 2060
. T100
. 661

90642
920010
6310
661

- 90642
£ 90010
191

90642
90720
6310
661

- 90642
- 90720
191
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Serie Infinity

9 o 6 4 4 Code F1 F2 Lmax Lmin Pack.
90644 00 001 1/2 1/2 60 35 1
RIPARTITORE 4 VIE 90644 00 002 3/4 1/2 60 35 1
4 WAYS MANIFOLD
WANDANSCHLUSS 4-FACH
PRISE MURALE FILETEE, 4 SORTIES o
REPARTIDOR 4 SALIDAS 7
SAIDA DE AR QUADRUPLA 485
F1
] -
6 15 5
ST
a 3
: A S
L F2
9 o 6 4 5 NPTE Code F1 (NeTF)  F2 (NPTF) Lmax Lmin Pack.
90645 00 001 1/2 1/2 60 35 1
RIPARTITORE 4 VIE 90645 00 002 3/4 1/2 60 35 1
4 WAYS MANIFOLD

WANDANSCHLUSS 4-FACH
PRISE MURALE FILETEE, 4 SORTIES

ESEMPI DI APPLICAZIONI - APPLICATIONS EXAMPLE- BEISPIELE FUR ANWENDUNGEN
EXEMPLES D'APPLICATIONS - EJEMPLO DE APLICACION - EXEMPLOS DE APLICACOES

REPARTIDOR 4 SALIDAS 87
SAIDA DE AR QUADRUPLA 4;35
F1
(& 15 é
8| g g
i G>¢
AL
90644 90644 90644
90010 90720 90010
661 661 6310
661
| 90644 | 90644
£ 90720 £ 90010
191 . 6310
5 191
. 90644
£ 90010
. 2060
. T100

. 661

20644
920010
6310
661

| 90644
. 90720
. 6310
191
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90600

Serie Infinity

RACCORDO A STAFFA - ORIENTABILE

BRAKET FITTING - ADJUSTABLE

WANDANSCHLUSS 1-FACH - EINSTELLBAR
PRISE MURALE, 1 SORTIE FEMELLE - ORIENTABLE

RACOR CODO A FIJACION 1 SALIDA
SAIDA DE AR DUPLA - ORIENTAVEL

90601

20

64

RACCORDO A STAFFA - ORIENTABILE

BRAKET FITTING - ADJUSTABLE

WANDANSCHLUSS 1-FACH - EINSTELLBAR
PRISE MURALE, 1 SORTIE FEMELLE - ORIENTABLE

RACOR CODO A FIJACION 1 SALIDA
SAIDA DE AR DUPLA - ORIENTAVEL

90602

RIPARTITORE 2 VIE ORIENTABILE
2 WAYS MANIFOLD - ADJUSTABLE

\
;
o LB
i
.

20

WANDANSCHLUSS 2-FACH - EINSTELLBAR
PRISE MURALE, 2 SORTIES FEMELLES - ORIENTABLE

REPARTIDOR 2 SALIDAS AJUSTABLE
SAIDA DE AR DUPLA - ORIENTAVEL

Code D F B C E L1 Lmin CH1 CH2 Pack.
9060000001 20 1/2 315 195 345 35 22 21 30 4
90600 00 002 25 3/4 385 23 425 37 22 26 35 3
90600 00 003 32 1”7 46 28 52 41 26 34 45 2
T
(7T
L2 CHI
il i
7
o i_ ~__4J
Lmin
Lmax L3
NPTF Code D FnpR) B C E L1 Lmin CH1 CH2 Pack.
90601 00 001 20 1/2 315 195 345 35 22 21 30 4
90601 00 002 25 1/2 385 23 425 37 22 26 35 3
90601 00 003 32 1/2 46 28 62 41 26 34 45 2
.
T~
L2 CHI
il lF
7
L1 i H I
Lmin
Lmax L3
Code D F B C E | Lmax CH1 CH2 Pack.
90602 00 001 20 1/2 315 20 345 285 54 26 30 2
9060200002 25 1/2 385 21 425 285 54 26 35 2
0E
b)
N
CH2
T
"f\\ — o
33 CHiy Z@
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g AIGNEP Serie Infinity

90603 NPTF Code D Fwep B C E | L1 L2 Lmin Lmax CH1 CH2 Pack.
9060300001 20 1/2 315 20 345 285 27 515 22 54 26 30 2
RIPARTITORE 2 VIE ORIENTABILE 9060300002 25 1/2 385 21 425 285 27 59 22 54 26 35 2

2 WAYS MANIFOLD - ADJUSTABLE
WANDANSCHLUSS 2-FACH - EINSTELLBAR

PRISE MURALE, 2 SORTIES FEMELLES - ORIENTABLE
REPARTIDOR 2 SALIDAS AJUSTABLE

SAIDA DE AR DUPLA - ORIENTAVEL

CH2

L2

90660 Code D F B C E L1 L2 L3 Lmin Lmax CH Pack.

9066000001 20 1/2 315 345 345 31 66 375 22 54 30 2
RIPARTITORE 2 VIE INCLINATO ATTACCOTUBO - FEMMINA 9066000002 25 1/2 385 33 425 31 715 375 22 54 35 2
2 WAYS INCLINED MANIFOLD TUBE-FEMALE
WANDANSCHLUSS 2-FACH MIT ROHRANSCHLUSS 45°

PRISE MURALE, 2 SORTIES FEMELLES 45°

REPARTIDOR A 2 VIAS INCLINADO CONEXION TUBO-HEMBRA
SAIDA DE AR DUPLA INCLINADA TUBO-ROSCA FEMEA

90661 Code D Faetm B C E L1 L2 L3 Lmn Lmx CH Pack.

9066100001 20  1/2 315 345 345 31 66 375 22 54 30 2
RIPARTITORE 2 VIE INCLINATO ATTACCO TUBO - FEMMINA 9066100002 25  1/2 385 33 425 31 715 375 22 54 35 2
2 WAYS INCLINED MANIFOLD TUBE-FEMALE
WANDANSCHLUSS 2-FACH MIT ROHRANSCHLUSS 45°

PRISE MURALE, 2 SORTIES FEMELLES 45°

REPARTIDOR A 2 VIAS INCLINADO CONEXION TUBO-HEMBRA
SAIDA DE AR DUPLA INCLINADA TUBO-ROSCA FEMEA
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90662 Code A F B E L1 L2 L3 L min Lmax  Pack.
90662 00001 1/2 1/2 13 32 31 40.5 37.5 22 54 2
RIPARTITORE 2 VIE INCLINATO ATTACCO FEMMINA 9066200002 3/4 1/2 16.5 32 31 39 375 22 54 2

2 WAYS INCLINED MANIFOLD FEMALE
WANDANSCHLUSS 2-FACH MIT INNENGEWINDE 45°
PRISE MURALE, 2 SORTIES TARAUDEES 45°
REPARTIDOR A 2 VIAS INCLINADO CONEXION HEMBRA
SAIDA DE AR DUPLA INCLINADA ROSCA FEMEA

90663 NPTE Code A (NeTF) F(NPTF) B E L1 L2 L3 Lmn  Lmax Pack.
90663 00 001 1/2 1/2 13.5 32 31 40.5 375 22 54 2
RIPARTITORE 2 VIE INCLINATO ATTACCO FEMMINA 90663 00002 3/4 172 14 3 31 39 375 5 < 5

2 WAYS INCLINED MANIFOLD FEMALE
WANDANSCHLUSS 2-FACH MIT INNENGEWINDE 45°
PRISE MURALE, 2 SORTIES TARAUDEES 45°
REPARTIDOR A 2 VIAS INCLINADO CONEXION HEMBRA
SAIDA DE AR DUPLA INCLINADA ROSCA FEMEA

90664 Code D F B E L1 L2 13 L4 L5 Lmn Lma CH Pack
9066400001 20 1/2 315 345 31 405 375 845 184 22 54 30 2
RIPARTITORE 2 VIE INCLINATO CON VALVOLA -FEMMINA 9066400002 25 1/2 385 425 31 39 375 1015 209 22 54 35 2
2 WAYS INCLINED MANIFOLD VALVE-FEMALE
WANDANSCHLUSS 2-FACH 45° MIT MONTIERTEM KUGELHAHN
PRISE MURALE, 2 SORTIES FEMELLES 45°, AVEC ROBINET
REPARTIDOR A 2 VIAS INCLINADO CONEXION HEMBRA
SAIDA DE AR DUPLA INCLINADA ROSCA FEMEA COM VALVULA ACOPLADA

2
I o |m
3
—1
1

]
Il

H

L2
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90665 NPTF Code D Fwetm B E L1 L2 13 L4 L5 Lmn Lmx CH Pack
9066500001 20 1/2 315 345 31 405 375 845 184 22 54 30 2

RIPARTITORE 2 VIE INCLINATO CON VALVOLA-FEMMINA 9066500002 25 1/2 385 425 31 39 375 101.5 209 22 54 35 2

2 WAYS INCLINED MANIFOLD VALVE-FEMALE
WANDANSCHLUSS 2-FACH 45° MIT MONTIERTEM KUGELHAHN
PRISE MURALE, 2 SORTIES FEMELLES 45, AVEC ROBINET
REPARTIDOR A 2 VIAS INCLINADO CONEXION HEMBRA

SAIDA DE AR DUPLA INCLINADA ROSCA FEMEA COM VALVULA ACOPLADA

ORIENTABILE
ADJUSTABLE
EINSTELLBAR
ORIENTABLE
AJUSTABLE
ORIENTAVEL

A

90700 Code b N B E L CHl CH2 G H

90700 00 001 20 17 315 585 345 1215 32 30 88 42 2
90700 00 002 25 22 385 615 425 1385 41 35 106 475 2
90700 00 003 32 29 46 75 52 167 50 45 106 53 2
1
1

VALVOLA A SFERA - PASSAGGIO TOTALE
BALL VALVE TUBE/TUBE

KUGELHAHN - VOLLER DURCHGANG

ROBINET DOUBLE EGAL - PLEIN PASSAGE
VALVULA DE BOLA A 2 VIAS TUBO/TUBO
VALVULA DE ESFERA

90700 00 004 40 37 52.5 81 63 186 59 55 134 65
90700 00 005 50 46 63.5 103 73 230 69 65 134 725
Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio

9070000006 A 63 59 57.5 126 94 232 89 75 240

ms 1

39



(JAIGNEP

Serie Infinity

90705 =3

VALVOLA A SFERA - PASSAGGIO TOTALE - CON LUCCHETTO
BALL VALVE TUBE/TUBE WITH PADLOCK

KUGELHAHN - VOLLER DURCHGANG INKL. VORHANGESCHLOSS
ROBINET DOUBLE EGAL - PLEIN PASSAGE INCL. CADENAS
VALVULA DE BOLA A 2 VIAS TUBO/TUBO CANDADO INCLUIDO
VALVULA DE ESFERA CADEADO INCLUSO

N

CH2 CH1

90710

VALVOLA A FARFALLA + VITI + DADI + RONDELLE
BUTTERFLY VALVE + SCREWS + NUTS + WASHERS
ABSPERRKLAPPE + SCHRAUBEN + MUTTERN + SCHEIBEN
VANNE A PAPILLON + VIS + ECROU + RONDELLES

VALVULA MARIPOSA + TORNILLOS + TUERCAS + ARANDELAS
VALVULA BORBOLETA + PARAFUSOS + PORCAS + ARRUELAS

90720

VALVOLA A SFERA MASCHIO-TUBO
MALE-TUBE BALL VALVE

KUGELHAHN AUSSENGEWINDE-ROHR
VANNE TUBE / FILETAGE

VALVULA DE BOLA A 2 VIAS MACHO-TUBO
VALVULA DE ESFERA ROSCA MACHO-TUBO

[

Code D ON) B C E L CHI CH2 G H | M Pack
9070500001 20 17 315 585 345 1215 32 30 88 42 507 45 2
9070500002 25 22 385 61.5 425 1385 41 35 106 475 595 45 2
9070500003 32 29 46 75 52 167 50 45 106 53 65 45 2
9070500004 40 37 525 8 63 186 59 55 134 65 745 47 1
9070500005 50 46 635 103 73 230 69 65 134 725 82 47 1

~M
¢
) =
c B
L

Code INGTY) A B C E F o Pack
9071000002 80 77 87 216 46 160 210 1
9071000001 110 100 106 201 52 180 210 1

920015

920710

920015

Code D F A B C E L CH CH G H Pack
90720 00 001 20 172 15 18 315 293 345 1008 32 30 83 42 2
9072000002 25 3/4 20 18 385 30.8 425 1193 41 35 106 475 2

sy

40



HAIGNEP Serie Infinity
90721 il D F(NPTF) A B c E L CH1 CH2 G H Pack.

9072100001 20 1/2 15 17 315 293 345 1008 32 30 88 42 2

VALVOLA A SFERA MASCHIO-TUBO 9072100002 25 3/4 20 175 385 308 425 1193 41 35 106 475 2
MALE-TUBE BALL VALVE

KUGELHAHN AUSSENGEWINDE-ROHR
VANNE TUBE / FILETAGE

VALVULA DE BOLA A 2 VIAS MACHO-TUBO
VALVULA DE ESFERA ROSCA MACHO-TUBO

Cod D F ONJ A B C E L CHICH2 G H | M Pack
90725 (New IS “

9072500001 20 1/2 15 18 315 293 345 1008 32 30 88 42 507 45 2
VALVOLA A SFERA MASCHIO-TUBO CON LUCCHETTO 9072500002 25 3/4 20 18 385 308 425 1193 41 35 106 475 595 45 2
MALE-TUBE BALL VALVE WITH PADLOCK

KUGELHAHN AUSSENGEWINDE-ROHR INKL. VORHANGESCHLOSS
VANNE TUBE / FILETAGE INCL. CADENAS

VALVULA DE BOLA A 2 VIAS MACHO-TUBO CANDADO INCLUIDO
VALVULA DE ESFERA ROSCA MACHO-TUBO CADEADO INCLUSO

w|l —o| —— = w

90726 m Code DFwm ON] A B C E L CHICH2 G H | M Pack

90726 00001 20 1/2 15 17 315 293 345 1008 32 30 8 42 507 45 2

VALVOLA A SFERA MASCHIO-TUBO m 9072600002 25 3/4 20 175 385 308 425 1193 41 35 106 47.5 595 45 2
CON LUCCHETTO

MALE-TUBE BALL VALVE WITH PADLOCK

KUGELHAHN AUSSENGEWINDE-ROHR INKL. VORHANGESCHLOSS
VANNE TUBE / FILETAGE INCL. CADENAS

VALVULA DE BOLA A 2 VIAS MACHO-TUBO CANDADO INCLUIDO
VALVULA DE ESFERA ROSCA MACHO-TUBO CADEADO INCLUSO

w —o| —— — = u
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9 07 4 o Code D Kv A B C B F CH2  Pack.
90740 00 003 32 78 198 46 89 52 92,6 45 1
90740 00 004 40 101 208 52 89 63 92,6 55 1
90740 00 005 50 168 249 63,5 109 73 110 65 1
90740 00 006 63 300 269 57,5 139 94 140,3 75 1
Pressure 15 bar (1.5 MPa)
- * ™
E

g g b,

Funzionamento

La valvola si presenta come una normalmente chiusa e
sfrutta la pressione presente in condotta per I'apertura o
I'interruzione del flusso di aria compressa.

La valvola, se non opportunamente pilotata, inizia
spontaneamente a commutare il suo stato in valvola aperta
quando la pressione in condotta raggiunge circa 2 bar e
raggiunge la condizione di massima portata con pressione
in condotta di circa 3.5 bar.

Da notare che se la pressione scende a circa 2 bar la valvola
automaticamente richiude; quindi in caso di guasto, le

sezioni non direttamente interessate dalla perdita vengono
mantenute con una pressione minima pari a questo valore.

La pressione presente in condotta € sempre disponibile
sull'uscita "pilot pressure”; mediante un semplice deviatore
pnematico o elettro-pneumatico € possibile indirizzare
questa pressione verso la "closing port" ottenendo
I'immediata chiusura della valvola.

La vdlvula es normalmente cerrada y utiliza la presién del
circuito para abrir y cerrar el flujo de aire comprimido.

Funcionamiento

Si no estd pilotada, con una presién minima de 2 bar la
vdlvula se abre de inmediato. La vdlvula estard totalmente
abierta cuando la presion llega a los 3,5 bar.

Sila presion cae por debajo de los 2 bar la vdlvula se cierra
automdticamente. Esta es la presién minima que permanece
en las secciones de tuberia no afectadas por el fallo.

La presion de la tuberia estd siempre disponible en la salida
de la “presidn de pilotaje”. Utilizando un deflector neumdtico
o electroneumditico es posible fluir esta presién hacia el cierre
en modo de cerrar la vdlvula inmediatamente.

Avdlvula estd normalmente fechada e utiliza a pressao da
rede para abrir e fechar o fluxo de ar comprimido.

Funcionamento

Se ndo for pilotada com uma press@o minima de 2 bar, a
vdlvula comuta da posicao aberta para a posicdo fechada
espontaneamente. A vdlvula é completamente aberta com
uma pressdo de rede de cerca de 3,5 bar.

Se a pressdo descer abaixo de 2 bar a vdlvula
automaticamente fecha. Esta é a pressdo minima que
permanece em secbes da rede ndo afetadas por falha.

A pressdo de rede estd sempre disponivel na saida "Pilot
Pressure” (Pressco Piloto).

Usando um defletor pneumdtico ou eletro-pnneumditico
é possivel direcionar esta pressdo para a conexao "Closing
Port" (Via de Fechamento), de maneira a fechar a vdlvula
imediatamente.
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¢ Valvola chiusa

i Closed Valve

i Geschlossenes Ventil
¢ Vanne fermée

i Vdlvula cerrada

i Vdlvula fechada

i Valvola aperta con pressione in linea maggiore di 2 bar
i Open valve with inline pressure higher than 2 bar
i Offene Ventile mit einem Inline-Arbeitsdruck héher als 2 bar
i Vanne ouverte avec pression en ligne supérieure & 2 bar
Vdlvula abierta con una presion en la linea superior a 2 bar
Vdlvula aberta com uma presséo em lihna superior a 2 bar

~
(
V
MICROVALVOLE PER ATTUATORE DA PANNELLO
MICROVALVE FOR PANEL MOUNTING ACTUATOR
STOSSEL - MIKROVENTIL, SCHALTTAFELEINBAU
MICRODISTRIBUTEUR A POUSSOIR, MONTAGE EN PANNEAU
MICROVALVULA PARA ACTUADORES DE PANEL
MICRO-VALVULA PARA ATUADOR DE PAINEL
Codice Vie Funzione Misura
Code Ways Function Size
Nummer Wege Funktion GroBe Pack
Code Voies Fonction Dimension B
Codigo Vias Funcién Medida
Cédigo Vias Fungoes Tamanho
02V DO 3 NCB5 3/2 NC M5 1

SELETTORE A CHIAVE

KEY SELECTOR
SCHLUSSELSCHALTER
BOUTON TOURNANT, A CLE
SELECTORDE LLAVE
SELETOR COM CHAVE
Codice Colore
Code Color
Nummer Farbe
Code Couleur
Cédigo Colores
Cédigo Cores
04V0300002 mmmm

Funzione
Function
Funktion
Fonction
Funcién
Fungoes

0-1

Posizione estrazione chiave
Position to pull the key out
Schliisselabnahme
Retrait de clé
Posicién extraccion llave
Posicdo de retirada da chave

Pack

Ambedue - Both position
Beide- Les deux 1
Ambas posiciones - Ambas as posicoes
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90790 m Code F A B C L | Pack.

90790 00 001  3/4 25 31 34 164 38 1
RIPARTITORE DIRITTO 4 VIE 90790 00 002 1" 30 37,5 37 174 38 1
4 WAYS DISTRIBUTION MANIFOLD 9079000003 1"-1/4 30 47 50 210 50 1
VERTE/LERBLOCK[!?FACH Articolo non nichelato.
NOURRICE DE DISTRIBUTION 4 SORTIES Article not nichel-plated,
REGLETA SIMPLE 4 SALIDAS Artikel nicht vernickelt.
DISTRIBUIDOR QUADRUPLA Article non nickelé.

Articulo no niquelado.

Item ndo niquelado.

A | G1/2 B
L H H H i FN
&
L

90800 Code D A B C E Pack.

908000011Y9B5 20 75 760 254 250 1
TUBO EVITA OSTACOLIA C 908000011J4B5 25 75 743 240 250 1
"C" TUBE TO AVOID OBSTACLES
VORGEBOGENE ROHRE FORM C
TUBE PRE-CINTRE EN C
TUBO EVITA OBSTACULO “C”
TUBO PARA DESVIO DE OBSTACULOS EM “C”
90805 Code D A B C E Pack.

908050011Y9B5 20 690 753 394 605 1
TUBO EVITA OSTACOLIA U 908050011J4B5 25 690 755 389 604 1
U"TUBE TO AVOID OBSTACLES 908050011J9B5 32 690 773 352 604 1
VORGEBOGENE ROHRE FORM U 9080500 11K4B5 40 690 784 289 583 1
TUBE PRE-CINTRE EN U
TUBO EVITA OBSTACULO “U”
TUBO PARA DESVIO DE OBSTACULOS EM “U”

B
E
4
¥

9081 5 Code Tube A B C Pack.

90815 00 001 20 15 355 26 5
COLLARE IN TECNOPOLIMERO CON DADO M6 90815 00 002 25 17 395 26 5
COLLAR MADE IN TECHNOPOLYMERIC WITH M6 NUT 90815 00 003 32 20 445 40 5
ROHRBEFESTIGUNG TECHNOPOLYMER + MUTTER M6 90815 00 004 40 245 535 40 s
COLLIER DE FIXATION EN THERMOPLASTIQUE AVEC ECROU M6 - :
COLLAR EN TECNOPOLIMERO CON TUERCA M6 9081500005 50 30 62 >4 3

90815 00 006 63 36 73.5 54 5

SUPORTE TIPO ABRAGADEIRA EM TECNOPOLIMERO COM PORCA M6

B
<
o
M6 NUT SEAT
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90817

DISTANZIALE PER COLLARE 90815 IN TECNOPOLIMERO

SPACER FOR COLLARS 90815 MADE IN TECHNOPOLYMERIC
ADAPTER FUR ROHRBEFESTIGUNG TECHNOPOLYMER 90815

CALE DADAPTATION POUR COLLIER DE FIXATION 90815
DISTANCIAL PARA COLLAR 90815 EN TECNOPOLIMERO

ESPACADOR PARA SUPORTE ABRAGADEIRA 90815 EM TECNOPOLIMERO

@20

90820

COLLARE IN ACCIAIO

COLLAR MADE IN STEEL
ROHRBEFESTIGUNG AUS STAHL
COLLIER DE FIXATION

COLLAR EN ACERO

SUPORTE TIPO ABRACADEIRA EM ACO

825

Tubodad4m
4m Tube
Rohr4m
Tube4m

Tubode4m
Tubode4m

Tubo da 6 m
6m Tube
Rohrém
Tube 6 m

Tubo de 6 m
Tubo de 6 m

M8

M10

Code C Pack.

90817 00 001 14 5
@32 240 250 o63

Code Tube H A Pack.
90820 00 001 20 M8/ M10 28.5 5
90820 00 002 25 M8/ M10 31 5
90820 00 003 32 M8/ M10 345 5
90820 00 004 40 M8/ M10 39.5 5
90820 00 005 50 M8/ M10 44 5
90820 00 006 63 M8/ M10 51 5
90820 00 007 80 M8/ M10 71 4
90820 00 008 110 M8/ M10 81.5 2

POSIZIONAMENTO COLLARI - COLLAR POSITIONS - POSITIONIERUNG DER BEFESTIGUNGEN
POSITIONS DES COLLIERS - POSICIONAMENTO COLLARES - POSICIONAMENTO DOS SUPORTES
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Code: 90825 00 001

Serie Infinity

9+1

Tubo poliuretano

Code: 90825 00 003

Raccordo in entrata

HOSE REEL
SCHLAUCHAUFROLLER

ENROULEURS
RECOGETUBOS
MANGUEIRAS

15+1

Polyurethane tube Intlet fitting

Rohr Polyurethan @ INT. 8mm (5/16") @ INT. 10mm Anschluss beim Eingang NO

Tube polyuréthane @ EXT. 12mm @ EXT. 14mm Racordement aval

Tubo poliuretano Conector de entrada

Tubo poliuretano Conexdo de entrada

Lunghezza tubo (m) Spezzone ingresso

Tube length (m) Cut down size tube

Rohr Lénge (m) Léinge des Eingangsrohres

Longueur de tube (m) 9+1 15+1 Longueur du tube en amont 15m

Longitud tubo (m) Extremo del tubo

Comprimento de tubo (m) Comprimento de entrada

Pressione massima Aria

Max pressure Air

Max. Druck Luft

Pressions maximale 15 bar (1.5 MPa) Air st

Presién mdxima Aire

Mdx. Press. Ar

Temperatura Conf.

Temperature Pack.

Temperatur -5°C Verp. 390x330x230 mm 500x450x255 mm
Température +40°C Cond. Kg 4.5 Kg 8.0
Temperatura Embalaje

Temperatura Embal.

Raccordo in uscita Portata a 6 bar

Qutlet fitting 6 bar flow rate

Anschluss beim Ausgang Durchflusswert bei 6 bar ) .
Raccordement amont 174M 38M Débit a 6 bar 450 NI/min 610 Ni/min
Conector de salida Caudal a 6 bar

Conexdo de saida Vazdo a 6 bar

« Staffa di fissaggio metallica orientabile

« Dispositivo automatico di arresto del tubo alla
lunghezza desiderata. Questo dispositivo  facilmente
disinseribile, qualora si voglia il tubo costantemente

in trazione.

« Soporte de metal para fijar.

- Dispositivo automdtico para detener el

tubo y eligir el largo

« Suporte de fixagdo metdlico orientdvel

« Dispositivo automdtico de parada de tubo na posicdo
desejada. Este dispositivo é facilmente desconectado,
quando se necessita do tubo em constante tragdo.
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Code: 90826

BALANCER WITH COILED TUBING
FEDERZUG MIT SPIRALROHR

ENROULEUR EQUILIBREUR AVEC TUBE SPIRALE
BALANCEADOR CON TUBO EN ESPIRAL
ALACIM CON TUBO ESPIRALADO

i
o
>
Y
Y Regolazione del carico
Adjusting the load
Einstellen der Last
Réglage de la charge
Ajuste de la carga
@105 Ajuste da carga
90826 00 001 90826 00 002 90826 00 003 90826 00 001 90826 00 002 90826 00 003
Portata (Kg) Raccordo entrata-uscita Raccordo automatico @ 10
Capacity (Kg) Inlet-outlet fitting Push-in fitting @ 10
Kapazitdt (Kg) 04:1 122 2:3 Anschluss IN/OUT Steckverschraubungen @10
Capacité (Kg) o ’ ) Connexion IN/OUT Raccords instantanés @ 10
Caudal (Kg) Conexiones entrada/salida Racordaje automdtico & 10
Capacidade (Kg) Conexdo de saida/entrada Conexdes Push-in @ 10
Cavo in accaio Spezzone ingresso
Stainless steel rope Cut down size tube
Stahlseil Anpassung
Cable en acier @2mm Adaptable Tm
Cable de acero inoxidable Extremo del tubo
Cabo de ago inoxiddvel Comprimento de entrada
Corsa cavo Aria
Stroke rope Air
Hublange 1600 mm Luft sl
Course Air
Longitude cable Aire
Largura cabo Ar
Tubo PA12 Conf.
Tube Pack.
Rohr @ INT. 8 mm (5/16") Verp. 1
Tube @ EXT. 10 mm Cond.
Tubo Embalaje
Tubo Embal.
Pressione massima
Max pressure
Druclfbere/ch max 10 bar (1 MPa)
Pressions maximale
Presién mdxima
Mdx. Press.
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90830 Code A B H L Pack.
90830 00 001 35 81 120 280 1

MENSOLA

BRACKET

HALTERUNGSSCHIENE

RAIL DE FIXATION L

SOPORTE

SUPORTE

19x11

=
e
== A 211

90860 Code M K Pack.
90860 00 001 29 18 5

MORSETTO

CLAMP HANGER

KLEMMEN MIT BOHRUNG

PINCE A VISSER

BRIDA DE SUJECCION (AGUJERO PASANTE)

SUPORTE DE FIXACAO

((E‘

90861 Code M K Pack.
90861 00 001 M8 18 5

MORSETTO FILETTATO

THREADED CLAMP HANGER

KLEMMEN MIT GEWINDE

PINCE A VISSER —_—

BRIDA DE SUJECCION (AGUJERO ROSCADO) - !

SUPORTE DE FIXACAO ROSCADO

((

Code Pack.
90870 90870 00 001 20-63 1

TAGLIATUBO 90870 00 002 50-110 1
PIPE CUTTER

ROHRABSCHNEIDER

COUPE-TUBE

CORTATUBOS

CORTADOR DE TUBO
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90880

90880 00 001

Pack.
20-25-32-40 1

SBAVATORE TUBO
DE-BURRER
ROHRENTGRATER

OUTIL D'EBAVURAGE
DESBARBADOR
DESBASTADOR DE TUBOS

Code
90885 90885 00 001

Pack.
20-25-32-40 1

DIMA SEGNA TUBO
DIMA MARK TUBE
MARKIERUNGSWERKZEUG
GABARIT DE MARQUAGE
MARCATUBO

GUIA PARA CORTE DE TUBO

- 010

j -
- ot g 032

T, iy
2

*u

G20

b

VALO1 -

Pack.

VALIGETTA ESPOSITIVA
DEMO CASE
DEMONSTRATIONSKOFFER
COFFRE DE DEMONSTRATION
MALETA EXPOSITOR

MALETA EXPOSITORA

VALO3 o

Pack.

VALIGETTA KIT UTENSILI INFINITY
TOOLS KIT INFINITY CASE
WERKZEUGKOFFER

COFFRE D'OUTILLAGE

MALETA KIT UTILES INFINITY
MALETA FERRAMENTAS
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90889

ETICHETTA ADESIVA INFINITY VACUUM
LABEL INFINITY VACUUM

AUFKLEBER - VAKUUM

ETIQUETA VACIO

ETIQUETA ADESIVA VACUO

ETIQUETA ADESIVA INFINITY VACUO

90892

FILTRO SEPARATORE CONDENSA
WATER SEPARATOR
WASSERABSCHNEIDER

FILTRE SEPARATEUR CONDENSAT
SEPARADOR DE CONDENSADOS
SEPARADOR DE AGUA

e

Code Pack.
90889 00 001 10

Code F A B C Flow rate (I/min) Pack.
90892 00 001 1/2 95 220 197 1300 1
90892 00002 3/4 95 280 257 2800 1
9089200003 1" 125 310 285 5100 1
9089200004 1”1/2 125 397 367 10500 1
90892 00 005 2" 170 520 478 21100 1
90892 00 006 2"1/2 199 985 930 30000 1
90892 00 007 3" 199 985 930 46667 1
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ACCESSORIES
ZUBEHOR

ACCESSOIRES
ACCESORIOS
ACESSORIOS

Code Code
661 0066100001  1/4 665 00665 00 001 6
PRESA CON ATTACCO MASCHIO 00661 00 002 3/8 PRESA CON PORTAGOMMA A RESCA 00665 00 002 8
MALE SOCKET SOCKET WITH REST FOR RUBBER HOSE
VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT AUSSENGEWINDE 0066100003 1/2 VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT SCHLAUCHTULLE 0066500003 10
COUPLEUR MALE COUPLEUR A DOUILLE ANNELEE POUR TUBE 0066500004 12
ENCHUFE MACHO ENCHUFE ESPIGA
SOQUETE COM ROSCA MACHO SOQUETE COM ESPIGAQ PARA MANGUEIRA DE BORRACHA

—O- —O-

662 261AC A

00662 00 001 1/4
PRESA CON ATTACCO FEMMINA 00662 00 002 3/8 INNESTO IN ACCIAIO CON ATTACCO MASCHIO 261AC005104Z1 3/8

FEMALE SOCKET STEEL MALE PLUG
VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT INNENGEWINDE 0066200003 12 STECKER MIT AUSSENGEWINDE AUS STAHL 261AC0051 0521 1/2
COUPLEUR FEMELLE EMBOUT MALE EN ACIER
ENCHUFE HEMBRA ADAPTADOR EN ACERO MACHO
SOQUETE COM ROSCA FEMEA PLUG EM ACO COM ROSCA MACHO
—O- <

664 p 262Ac 262AC((:'::)d5e1 03z 1/4

00664 00 001 6/4
PRESA CON ATTACCO A CALZAMENTO 00664 00 002 8/6 INNESTO IN ACCIAIO CON ATTACCO FEMMINA ~ 765AC 00510471 3/8

COMPRESSION SOCKET STEEL FEMALE PLUG

VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT UBERWURFVERSCHRAUBUNG 0006400005 10765 e I NENGEWINDE AUS STAHL 262AC00510521 172
COUPLEUR RACCORD A COIFFE 0066400003  10/8 EMBOUT FEMELLE EN ACIER

ENCHUFE TUBO 00664 00006  12/8 ADAPTADOR EN ACERO HEMBRA

SOQUETE COM CONEXAO PUSH-ON 0066400004 12/10  PLUG EM ACO COMROSCA FEMEA

- <
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265Ac Code 628 Code
265AC 0051 X4 ZI [ 0062800200000 *6-8-10-12
INNESTO IN ACCIAIO CON PORTAGOMMA 265AC 00 51 X7 ZI 8 PROTEZIONE PRESA IN EPDM
A RESCA 265AC 00 51 X9 ZI 10 EPDM SOCKET PROTECTION
STEEL PLUG WITH REST FOR RUBBER HOSE A Y12l KUPPLUNGSSCHUTZ IN EPDM
STECKER MIT SCHLAUCHTULLE AUS STAHL 265AC0051Y1 12 PROTECTION POUR COUPLEUR EN EPDM
EMBOUT A DOUILLE ANNELEE POUR TUBE EN ACIER PROTECCION ENCHUFE EN EPDM
ADAPTADOR EN ACERO ESPIGA CAPA DE PROTECAQ PARA SOQUETE EM EPDM
PLUG EM ACO COM ESPIGAO PARA TUBO DE BORRACHA
* Tagliare la protezione in corrispondenza della scritta indicante la misura del
diametro esterno del tubo utilizzato.
Cut the protection on external tube diameter sign.
Schneiden Sie das Schutzrohr gemdiss den Markierungen auf den gewtinschten Durchmesser.
Couper le tube de protection sur la marque en fonction du diamétre désiré.
Cortar la proteccién en funcion de la escritura que indica el didmetro externo del tubo utilizado.
Corte a protegdo na marcagdo correspondente ao didmetro externo do tubo a ser utilizado.
1 9 1 Code 2 6 1 Code
00191 00 001 1/4 00261000103 NB 1/4
PRESA CON ATTACCO MASCHIO 00191 00 002 3/8 INNESTO CON ATTACCO MASCHIO 002610001 04NB 3/8
MALE SOCKET MALE PLUG
00191 00 003 1/2 002610001 05NB 1/2
VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT AUSSENGEWINDE ! STECKER MIT AUSSENGEWINDE !
COUPLEUR MALE EMBOUT MALE
ENCHUFE MACHO ADAPTADOR MACHO
SOQUETE COM ROSCA MACHO PLUG COM ROSCA MACHO
1 92 Code 262 Code
00192 00 001 1/4 00262 0001 03 NB 1/4
PRESA CON ATTACCO FEMMINA 00192 00 002 3/8 INNESTO CON ATTACCO FEMMINA 00262 00 01 04 NB 3/8
FEMALE SOCKET FEMALE PLUG
00192 00 003 1/2 00262 0001 05 NB 1/2
VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT INNENGEWINDE ! STECKER MIT INNENGEWINDE /
COUPLEUR FEMELLE EMBOUT FEMELLE
ENCHUFE HEMBRA ADAPTADOR HEMBRA
SOQUETE COM ROSCA FEMEA PLUG COM ROSCA FEMEA
1 9 3 Code 2 6 3 Code
00193 00 001 6/4 00263 00 001 6/4
PRESA CON ATTACCO A CALZAMENTO 00193 00 002 8/6 INNESTO CON ATTACCO A CALZAMENTO 00263 00 002 8/6
CON MOLLA CON MOLLA
0019300004 10/6.5 00263 00 003 10/8
COMPRESSION SOCKET WITH SPRING 00193 00 003 10/8 COMPRESSION PLUG WITH SPRING 00263 00 004 12/10
VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT KNICKSCHUTZFEDER / STECKER MIT KNICKSCHUTZFEDER
00193 00 005 12/10 EMBOUT AVEC RESSORT DE PROTECTION

COUPLEUR AVEC RESSORT DE PROTECTION
ENCHUFE TUBO CON MUELLE
SOQUETE COM CONEXAO PUSH-ON COM MOLA

-O-

n
L o
i

&

ADAPTADOR TUBO CON MUELLE
PLUG COM CONEXAO PUSH-ON COM MOLA

H“"N‘ %

B
un'-\"'“

o
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50020 code
50020 00 021 3 M5
RACCORDO DIRITTO MASCHIO CILINDRICO 5002000034 4 M3
STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL) 50020 00001 4 M5
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZYLIN-
DRISCH 5002000002 4 1/8
RACCORD DROIT MALE, CYLINDRIQUE 5002000022 4 174
RACOR RECTO MACHO CILINDRICO CON TORICA 5002000018 5 M5
CONEXAO RETA COM ROSCA PARALELA 5002000019 5 1/8
5002000036 5 1/4
5002000020 6 M5
5002000003 6 1/8
5002000004 6 1/4
. 5002000027 6 3/8
5002000028 6 1/2
5002000005 8 1/8
5002000006 8 1/4
5002000007 8 3/8
5002000029 8 1/2
5002000008 10 1/4
5002000009 10 3/8
5002000031 10 1/2
5002000032 12 1/4
5002000011 12 3/8
5002000023 12 1/2
5002000024 14 3/8
5002000025 14 1/2
5002000012 6 M12x1
5002000013 6 M12x1.25
5002000014 6 M12x1.5
5002000017 8 M12x1.5
1 02 7 Code
01027 00 001 6/4 1/8
RACCORDO DIRITTO ORIENTABILE MASCHIO 01027 00 002 6/4 1/4
CILINDRICO + DADO CON MOLLA 01027 00 003 8/6 1/8
ORIENTING STRAIGHT MALE ADAPTOR
(PARALLEL) + NUT WITH SPRING 0102700004 8/6 1/4
GERADE VERSCHRAUBUNG *01027 00005 10/6.5 1/4
ZYLINDRISCH (DREHBAR) + KNICKSCHUTZFEDER 01027 00006 10/8 1/4
RACCORD ORIENTABLE DROIT MALE, CYLINDRIQUE = * 01027 00 007 12/8  3/8
AVEC RESSORT DE PROTECTION 0102700008 12/10 3/

RACOR RECTO ORIENTABLE MACHO CILINDRICO
CONTORICA + TUERCA CON MUELLE

CONEXAO RETA ORIENTAVEL MACHO COM ROSCA PARALELA + PORCA COM MOLA

i
““m\ﬁ'\'n.
i

o

* Misure specifiche per tubi in POLIURETANO.
Particular sizes for the POLYURETHANE tubing.
Spezial Abmessungen fiir POLYURETHAN Rohre.
Dimensions spécifiques pour tube POLYURETHANE.
Medidas especificas para tubo en POLIURETANO.

Tamanhos especificos para tubos de POLIURETANO.

6 3 o o Code

0630000001 1/8 1/8
VALVOLA FEMMINA RP ISO 7 - FEMMINA 06300 00 002 1/4 1/4
RPISO7 0630000003 3/8 3/8
FEMALE RPISO 7 - FEMALE RP 1SO 7 VALVE
KUGELHAHNINNENGEW.RPISO7-INNENGEWRPISO7 0630000004 1/2 172
ROBINET - TARAUDAGE RP (SO 7 0630000055 3/4 3/4

VALVULA HEMBRA RPISO 7 - HEMBRA RP 1SO 7
VALVULA ROSCA FEMEA RP ISO 7 - ROSCA FEMEA RP 1SO 7

63 1 o Code
06310 00 001 1/8 1/8
VALVOLA MASCHIO CONICORISO 7 - 06310 00 002 1/4 1/8
FEMMINA RP ISO 7
1 174 1/4
TAPER MALE RISO 7 - FEMALE RP ISO 7 VALVE 0631000003 ! !
KUGELHAHN AUSSENGEW. KONISCH R 15O 7 - 0631000004 3/8  3/8
INNENGEW. RPISO 7 0631000005 1/2 1/2
ROBINET FILETAGE RISO 7 - TARAUDAGE RP1SO 7 0631000066 3/4 3/4
VALVULA MACHO CONICORISO 7- HEMBRARPISO 7
VALVULA ROSCA MACHO CONICA R ISO 7 - ROSCA FEMEA RP 1SO 7
6067 Code
06067 00 001 1/2
VALVOLA A SFERA, FEMMINA G ISO 228 - 06067 00 002 3/4
FEMMINA G ISO 228 06067 00 003 1
BALL VALVE, FEMALE G 1SO 228 - FEMALE G ISO 228 06067 00 004 1"1/a
KUGELHAHN, INNENGEW. G ISO 228 - !
INNENGEWY, G IS0 228 06067 00 005 1172
ROBINET TARAUDAGE G I1SO 228 06067 00 006 2"
VALVULA A ESFERA HEMBRA G ISO 228- HEMBRA
GISO 228
VALVULA DE ESFERA, FEMEA G ISO 228 - FEMEA G 1SO 228
6060 Code
06060 00 001 1/8
VALVOLA A CORSOIO 06060 00 002 1/4
SLIDE VALVE 06060 00 003 3/8
HANDSCHIEBEVENTILE 06060 00 004 12
VANNE COULISSANTE
VALVULA DE CORREDERA
VALVULA DESLIZANTE
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$S12

SPIRALE IN POLIAMIDE SENZA CODOLI

POLYAMIDE SPIRAL WITHOUT TANGS

SPIRALROHRE AUS POLYAMID OHNE GERADE ENDEN
TUBE SPIRALE EN POLYAMIDE SANS EXTREMITES DROITES
ESPIRAL EN POLIAMIDA SIN TERMINALES

ESPIRAL DE POLIAMIDA SEM ABAS

SDPU

SPIRALE IN POLIURETANO POLIETERE 95 SHORE A CON CODOLI

SPIRAL POLYURETHANE POLYETHER 95 SHORE A WITH TANGS

SPIRALROHRE AUS POLYURETHAN-POLYETHER 95 SHORE A MIT GERADEN ENDEN
TUBE SPIRALE EN POLYURETHANE POLYETHER 95 SHORE A AVEC EXTREMITES DROITES
ESPIRAL EN POLIURETANO POLIETER 95 SHORE A CON TERMINALES

ESPIRAL DE POLIURETANO POLIETER 95 SHORE A COM ABAS

321

PISTOLA DI SOFFIAGGIO - ATTACCO FEMMINA
BLOW GUN FEMALE CONNECTION

BLASPISTOLE MIT INNENGEWINDE

SOUFFLETTE, TARAUDEE

PISTOLA DE SOPLADO - HEMBRA

PISTOLA DE AR - ROSCA FEMEA

L1

[H
H

G1/4

341

PISTOLA DI SOFFIAGGIO @ 6 mm CON ATTACCO FEMMINA IN METALLO
BLOWGUN WITH @6 mm BENT PIPE WITH METAL BUSHING

BLASPISTOLE MIT DUSENROHR @ 6 mm, ANSCHLUSS AUS METALL

SOUFFLETTE AVEC EMBOUT @ 6 mm, RACCORDEMENT METALLIQUE

PISTOLA DE SOPLADO @ 6 mm HEMBRA CON CASQUILLO METALICO

PISTOLA DE AR COM BICO DE @ 6 mm COM CONEXAO FEMEA EM METAL

Code . Est. (mm) Int. (mm)  Linear lenght (Mt) Pack.
SS12 0064 030 BL 6 4 30 1
SS12 0086 030 BL 8 6 30 1
SS12 0108 030 BL 10 8 30 1
SS120121 030 BL 12 10 30 1

Code . Est. (mm) Int. (mm)  Linear lenght (Mt) Pack.
SDPU 0064 004 AZ 6 4 4 1
SDPU 0085 505 AZ 8 5.5 5 1
SDPU 0106 505 AZ 10 6.5 5 1
SDPU 0120 805 AZ 12 8 5 1
SDPU 0085 075 AZ 8 55 7.5 1
SDPU 0106 575 AZ 10 6.5 75 1
SDPU 0120875 AZ 12 8 7.5 1

Code L L1 Pack.

00321 00 001 90 157 10
00321 00 002 200 267 1
00321 00 003 290 357 1
Code L Pack.
00341 00 001 217 1
min max
m Temperature -10°C + 80 °C
oz + 16 bar

K Pressure

(1.6 MPa)

380 NI/min - 85 dB - 8 bar
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342

PISTOLA DI SOFFIAGGIO @ 6 mm INOX CON TUBO RICURVO SUPER SILENZIOSA
BLOWGUN WITH @ 6 mm STAINLESS BENT PIPE SUPER SILENT

BLASPISTOLE MIT EDELSTAHL DUSENROHR @ 6 mm, SEHR LEISE
SOUFFLETTE AVEC EMBOUT INOX @ 6 mm, SILENCIEUSE

PISTOLA DE SOPLADO @ 6 mm INOX CON TUBO CURVADO SUPER SILENCIOSA
PISTOLA DE AR COM BICO DE @ 6 mm EM INOX CURVADO SUPER SILENCIOSO

343

PISTOLA DI SOFFIAGGIO DI SICUREZZA A 3,5 BAR CON TUBO RICURVO DA @ 8 mm
BLOWGUN WITH @8 mm BENT PIPE - 3,5 BAR MAX OUTLET
SICHERHEITS-BLASPISTOLE BIS 3,5 BAR MIT ABGEWINKELTEM DUSENROHR @ 8 mm
SOUFFLETTE DE SECURITE AVEC EMBOUT @8 mm - PRESSION DE SORTIE 3,5 BAR
PISTOLA DE SOPLADO DE SEGURIDAD A 3,5 BAR CON TUBO CURVADO DE @8 mm
PISTOLA DE AR DE SEGURANCA PARA 3,5 BAR COM TUBO CURVADO DE @8 mm

T100

Code L Pack.
00342 00 001 215 1
min max
m Temperature -10°C + 60 °C
Bar,
(\: Pressure + 1(212%?:)
380 NI/min - 85 dB - 8 bar
SUVA approved
Code L Pack.
00343 00 001 217 1
min max
jl Temperature -10°C +80°C
Bar,
\ Pressure + 1(615%?:;
380 NI/min - 85 dB - 8 bar
Code Size Thread Filtration ~ Regulation Pack.
7100002231100 FR+LO 1/8 20pm 0+ 8 bar 1
T100 003 231 100 FR+LO 1/4 20pm 0+ 8 bar 1
Code Size Thread Filtration ~ Regulation Pack.
T100 103 231 100 FR+L1 1/4 20 um 0+ 8 bar 1
T100 104 231 100 FR+L1 3/8 20 ym 0+ 8 bar 1
T100 205 231 100 FR+L2 1/2 20 ym 0+ 8 bar 1
T100 309 231 100 FR+L3 1" 20 ym 0+ 8 bar 1
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MANO1 / MANO2

MANOMETRO ATTACCO POSTERIORE
MANOMETER BACK CONNECTION
MANOMETER, ANSCHLUSS RUCKSEITIG
MANOMETRE, RACCORD ARRIERE CENTRE
MANOMETRO POSTERIOR

MANOMETRO COM ROSCA TRASEIRA

2020

NIPPLO DI RIDUZIONE CONICO
REDUCING NIPPLE (TAPER)
DOPPELNIPPEL REDUZIERT KONISCH
MAMELON DOUBLE INEGAL, CONIQUE
MACHON CONICO DE REDUCCION
NIPLE DE REDUGAO COM ROSCA CONICA

2060

NIPPLO CONICO ORIENTABILE (3 PEZZI)
TAPER NIPPLE (3 PIECES)

DOPPELNIPPEL KONISCH EINSTELLBAR

(3 STUCK)

MAMELON DOUBLE 3 PIECES

MACHON CONICO ORIENTABLE (3 PIEZAS)
NIPLE ORIENTAVEL COM ROSCA CONICA

(3 PARTES)

2080

RIDUZIONE CONICA
REDUCER (TAPER)
REDUZIERUNG KONISCH
REDUCTION, CONIQUE
REDUCCION CONICA

REDUCAO COM ROSCA CONICA

%

Code
MANO1 N2 020 000 0+4
MANO1 N2 050 000 0+6
MANO1 N2 060 000 0+10
MANO1 N2 040 000 0+12
MANO2 N2 050 000 0+6
MANO2 N2 040 000 0+12
Code
02020 00 01 AT NB 1/8 1/4
02020 0001 3WNB 1/8 3/8
02020 00 01 4W NB 1/8 1/2
020200001 7WNB 1/4 3/8
02020 0001 8WNB 1/4 1/2
02020 00 01 ACNB 3/8 1/2
02020 00 01 AHNB 1/2 3/4
02020 00 01 AS NT 3/4 1”
Code
02060 00 001 1/8
02060 00 002 1/4
02060 00 003 3/8
02060 00 004 1/2
02060 00 005 3/4
02060 00 006 1”
Articolo non nichelato.
Article not nichel-plated.
Artikel nicht vernickelt.
Article non nickelé.
Articulo no niquelado.
Item ndo niquelado.
Code
020800001 5WNB 1/4 1/8
020800001 9WNB  3/8 1/8
02080 00 01 AD NB 1/2 1/8
02080 00 01 AANB  3/8 1/4
02080 00 01 AE NB 1/2 1/4
02080 00 01 AF NB 1/2 3/8
02080 00 01 AL NB  3/4 3/8
020800001 AMNB  3/4 1/2
02080 00 01 AP NT 1” 1/2
02080 00 01 AQ NT 1” 3/4
02080 00 01 ARNT 17"1/4 1/2
02080 00 01 AU NT 1”"1/4 3/4
02080 00 01 AV NT 1"1/4 1"
02080 00 01 82 NT 1”"1/2 1"
02080 00 01 83 NT 2" 1”

3015 Code
03015 00 005 M5
TAPPO MASCHIO CILINDRICO ESAGONO 03015 00 001 1/8
INCASSATO CON O-RING NBR
03015 00 002 1/4
MALE PLUG (PARALLEL) WITH EXAGON !
EMBEDDED AND NBR O-RING 03015 00 003 3/8
GEWINDESTOPFEN ZYLINDRISCH 03015 00 004 172
INNENSECHSKANT MIT O-RING NBR 03015 00 006 M8x1
BOUCHON A 6 PANS CREUX MALE, 03015 00 007 M10x1
CYLINDRIQUE AVEC JOINT NBR 0301500008 M12x1.25
TAPON MACHO CILINDRICO HEXAGONO ’
INTERIOR CON TORICA NBR 0301500009 3/ f
TAMPAO MACHO COM ROSCA PARALELA E 0301500 010 1
SEXTAVADO INTERNO (O-RING EM NBR)
-
6 o o o Code
06000 00 01 02 NB 1/8
RACCORDO AY 90° MASCHIO CENTRALE 06000 00 01 03 NB 1/4
CENTRAL MALE Y 90° 06000 00 01 04 NB 3/8
Y-VERSCHRAUBUNG 90° AUSSEN-/INNENGEW. \ 5
Y EGAL A 90° MALE AU CENTRE 06000 00 01 05 NB Ll
RACORA Y 90° MACHO CENTRAL
CONEXOES EM “Y” 90° ROSCA MACHO CENTRAL
S K o 1 0 Code Size
SK010 08 55 65 AZ  (8-5.5)- 1/4
KIT
Code 325
Code 1027
Code SDPU
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ABRIDGED TEST REPORT No. 189470

(Refers to test report No. 189076 issued by this Institute on 26/10/2004)

Place and date of issue: Bellaria, 03/11/2004

Customer: AIGNEP S.p.A. - Via Indusiriale n. 1 - 25070 BIONE (BS)

Date test requested: 13/09/2004

Order number and date: 26665, 14/09/2004

Date specimen received: 13/09/2004

Date test effected: from 11/10/2004 ro 15/10/2004

Purpose of test: Testing copper-alloy quick-action couplings for use with aluminium rubes
Test site: Istituto Giordano S.p.A. - Blocco 1 - Via Rossini, 2 - 47814 Bellaria (RN)
Specimen origin: supplied by Customer

Identification of specimen received: No. 2004/1522

Description of specimen
The test specimens are known as “Raccordi ad innesto rapido per mbazioni in alluminio Serie 90,000,

Besult of test

The tests listed below, agreed with the Customer and, in the absence of specific standards, conducted in

accordance with standard UNI EN 1254-2: 2000, gave the following results:

- Leakrighmess under internal pneumatic pressure: No visible signs of leakage:

— bursting strength test: DN 20: 115 bar, DN 25: 75 bar, DN 32: 78 bar, DN 40: 75 bar, DN 50: 58 bar
and DN 63; 62 bar;

— resistance to pull-out: maximum axial movement 0,9 mm and no visible leakage in the subsequent
preumanic pressure lest;

— leaktighiness under internal pneumatic pressure whilst subjected to bending: no visible signs of
leakage or damage.

As regards the description af the specimen, normative references, fest methods, fest equipntent, fest results and
everything else necessary for the identification of the work carried out, please see Test Report No. 189076 issued
oy thix Institute on 26702004,

Test Technye
o

, Applied Physics Chairman or
aboratory Managing Director

Inir. Vincenzo Tmmmhm I g Vincenzo Tommi
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ABRIDGED TEST REPORT No. 238763
(Refers to test report No. 236272 issued by this Tnstitute on 07/02/2008)

Place and date of issue: Bellaria-Igea Marina - ltaly, 07/04/2008

Customer: AIGNEP S.p.A. - Via Industriale, | - 25070 BIONE (BS) - lialy

Date test requested: 09/11/2007

Order number and date: 39092, 09/11/2007

Date specimen received: 20/11/2007

Date test effected: from 20/12/2007 to 08/01/2008

Purpose of test: Testing copper-alloy quick-action couplings for use with aluminium tubes

Test site: [stituto Giordano S.p.A. - Bloceo 1 - Via Rossini, 2 - 47814 Bellaria-Igea Marina (RN} -
ltaly

Specimen origin: sampled and supplied by Customer

Identification of specimen received: No. 2007/2505

Description of specimen
The test specimens are known as “Raccordi ad innesto rapido per tubazioni in alluminio Serie 90.000"
(“Copper-aifay quick-action couplings for use with alumintum tntes Sertes 90,0007, DN 110.

Result of test

The tests listed below, agreed with the Customer and, in the absence of specific standards, conducted in

accordance with standard UNI EN 1254-2:2000, gave the following results:

~ leaktightness under internal pneumatic pressure: No visible signs of leakage;

~ bursting strength test: 51 bar;

~ resistance to pull-out: maximum axial movement 0,49 mm and no visible leakage in the subsequent
poeumatic pressure est;

— leaktightness under internal hydraulic pressure whilst subjected to bending: no visible signs of leakage
or damage.

As regurds the description of the specimen, normative references, test methods, test equipment, test results and
everything else necessary for the ideniification of the work carried out, please see Test Report No. 236272 isvued

by this Institute on 07/02/2008.
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RISULTATI ESTRATTI DAL RAPPORTO DI PROVA N° 189076, N° 236272 E N° 312056 DELL’ ISTITUTO GIORDANO
OUTCOME OF THE TEST NR.189076, NR. 236272 AND N° 312056 OF GIORDANO INSTITUTE
AUSZUGE VON TESTERGEBNISSEN NR.° 189076, NR.° 236272 UND NR.° 312056 VOM INSTITUT GIORDANO

EXTRAITS DES RESULTATS DES TESTS NO189076, NO 236272 ET NO 312056 DE L'INSTITUT GIORDANO
Resultados de la prueba NR. NR.189076, NR. 236272 y N° 312056 de GIORDANO INSTITUTE
RESULTADOS EXTRAIDOS DO RELATORIO DE TESTE N° 189076 E N° 236272 DO INSTITUTO GIORDANO

Verifica tenuta pneumatica a 22,5 bar (1,5 PN) per 15 min Verifica tenuta pneumatica a 0,5 bar per 15 min
o . Pneumatic resistance at 22,5 bar (1,5 PN) for 15 min Pneumatic resistance at 0,5 bar for 15 minute
Verifica della tenuta sotto pressione a 1,5 volte la o Pneumatische Bestdndigkeit bei 22,5 bar (1,5 PN) fiir 15 Mi Py ische Bestdndigkeit bei 0,5 bar fiir 15 Minuten
pressione max dichiarata. Résistance pneumatique a 22,5 bar (1,5 PN) pour 15 minute Résistance pneumatique a 0,5 bar pour 15 minute
Resistencia neumdtica a 22,5 bar (1,5 PN) por 15 min Resistencia neumdtica a 0,5 bar por 15 min
Resisténcia pneumdtica a 22,5 bar (1,5 PN) por 15 minutos Resisténcia pneumdtica a 0,5 bar por 15 minutos
20
25 Nessuna perdita visibile
Test DE 32 No visible leakage
. - 40 Kein erkennbarer Verlust
Priifdruck um 1,5 Mal héher als der angegebene 50 Aucune fuite
maximale Betriebsdruck. 63 No fugas visibles
80 Nenhuma perda ou vazamento visivel
Test FR
110
Contréle d'étanchéité a une pression 1,5 fois supérieur
de la pression nominale et a 0,5 bar.
Test
Prueba de presién 1.5 veces mds elevadas del mdximo
declarado.
Teste
Teste de pressdo 1,5 vez maior do que a pressao
mdxima declarada.
Carico di trazione applicato  Sfilamento massimo del tubo dai raccordi  Verifica tenuta pneumatica a 6 bar
. . : Power of stress Unthreading of tubes Resistance at 6 bar
ARG tra2|one'a D @ ET seEamela b Neime DN Angewendete Zugkraft Extraktion des Rohres aus der Verschraubung P ische Bestdndigkeit bei 6 bar
UNI-EN 1254-2:2000 punto 5.5. Force de traction Extraction du tube Résistance a 6 bar
Potencia de tension Tubos sin rosca Resistencia a 6 bar
Forca aplicada Desconexdo mdxima entre conexdes e tubo Verificag@o de vazamento pneumdtico a 6 bar
(N) (mm)
20 1500 0.9
Test DE 25 1500 04
Zugversuche nach konstanter Belastung nach Norm:
9 9 32 2000 04 Nessuna perdita visibile
UNI-EN 1254-2:2000 Punkt 5.5. o
No visible leakage
Test 40 2000 0 Kein erkennbarer Verlust
: — 50 2000 0 Aucune f{;{te
Essais de traction a charge constante selon la norme: No fugas visibles
UNI-EN 1254-2:2000 section 5.5. 63 2500 0 Nenhuma perda ou vazamento visivel
Test 80 2500 03
Prueba de tension sequn norma 110 2500 049

UNI-EN 1254-2:2000 punto 5.5.

Teste

Testes de tragdo constante segundo a Norma
UNI-EN 1254-2:2000 ponto 5.5.
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Pressione idraulica di rottura
o . . . Hydraulic pressure of breaking
Verifica della pressione di scoppio. oI Hydraulischer Berstdruck
Pression hydraulique de d’éclatement
Presion hidrdulica de rotura
Pressdo hidrdulica de ruptura

Alla pressione di 115 bar si & avuto un parziale sfilamento del tubo da un raccordo, con perdita di notevole entita.
Pressure 115 bar unthreading of a fitting from the tube with leakage.
Test DE Bei einem Druck von 115 bar gab es einen teilweisen Auszug der Rohrver-bindung, mit einer signifikanten Verlustmenge.

o . 20 Aune pression de 115 bars, extraction partielle du tube et pertes notables.
Uberprifen des Berstdruickes. Presion 115 bar: el tubo comienza a salir de las conexiones con fugas.
Auma pressdo de 115 bar houve uma parcial desconexdo do tubo com a conexdo causando um vazamento ar perceptivel.
Test
Controle de la pression d'éclatement. Alla pressione di 75 bar si & prodotto lo sfilamento totale del tubo da un raccordo.
Complete unthreadingpressure 75 bar of a tube.
Bei einem Druck von 75 bar erfolgt die Trennung zwischen Rohr und Verschraubung.
Test 22 Déconnexion du tube d une pression de 75 bar.
Presién de explosion. Presion 75 bar: el tubo sale completamente de las conexiones.
A uma pressdo de 75 bar houve uma desconexdo total do tubo com a conexdo.
Teste Alla pressione di 78 bar & iniziato lo sfilamento del tubo da un raccordo, con tenuta idraulica:
Teste de pressdo de ruptura. a 93 bar si & prodotto lo sfilamento completo.
At 78 bar unthreading of a tubewith wetseal: at 93 total unthreading.
32 Bei einem Druck von 78 bar entstand eine teilweise Extraktion der Rohrverbindung, bei 93 bar eine komplette Trennung

Extraction partielle du tube du raccord a 78 bar, déconnexion a 93 bar.
Presién 78 bar: el tubo sale de las conexiones con juntas mojadas. 93 bar desconexion total.
A uma pressdo de 78 bar iniciouse a desconexdo do tubo com uma das conexdes estanques; a 93 bar ocorreu total desconexdo do tubo.

Alla pressione di 75 bar il tubo ha iniziato a sfilarsi da un raccordo:mentre si cercava di mantenere/innalzare il valore della pressione,
si & prodotto lo sfilamento totale del tubo dal raccordo.
At 75 bar the tube becomes unthreaded while tryingto increase the pressure.
40 Vorzeitige Extraktion der Rohrverbindung bei 75 bar und grosse Verluste.
Début dextraction du tube du raccord a 75 bar et pertes notables.
Presion 75 bar : el tubo comienza a salir de las conexiones con fugas.
Auma pressdo de 75 bar o tubo comegou a se desconectar da conexdo enquando a pressdo estava sendo incrementada.

Alla pressione di 58 bar il tubo ha iniziato a sfilarsi da un raccordo: lo sfilamento progressivo
e la successiva perdita non hanno permesso di innalzare ulteriormente la pressione.
At 58 bar the tube has become unthreaded.
Vorzeitige Extraktion der Rohrverbindung bei 58 bar und grosse Verluste, daher keine Anhebung des Druckes méglich
Début dextraction du tube du raccord a 58 bar et pertes notables.
Presion 58 bar: el tubo sale completamente de las conexiones
A uma pressdo de 58 bar o tubo comegou a se desconectar de uma das conexdes
a desconexdo progressiva e as perdas nao permitiram aumentar mais a pressao.

50

Alla pressione di 58 bar il tubo ha iniziato a sfilarsi da un raccordo: lo sfilamento progressivo
e la successiva perdita non hanno permesso di innalzare ulteriormente la pressione.
At 58 bar the tube has become unthreaded.
Vorzeitige Extraktion der Rohrverbindung bei 58 bar und grosse Verluste, daher keine Anhebung des Druckes mdglich.
Début dextraction du tube du raccord a 58 bar et pertes notables.
Auma pressdo de 58 bar o tubo comegou a se desconectar de uma das conexdes.
Auma pressdo de 58 bar o tubo comegou a se desconectar de uma das conexdes:
a desconexdo progressiva e as perdas nao permitiram aumentar mais a pressao.

63

Alla pressione di 64 bar si & manifestata una perdita.
At 64 bar, leakage.

Bei 64 bar Leckagen, keine M&glichkeit den Druck zu erhhen.
A 64 bar, pertes empéchant de poursuivre le test.
Presion 64 bar: fugas.

Auma pressdo de 64 bar foi verificado um vazamento.

80

Alla pressione di 36 bar si @ manifestata una perdita.
At 36 bar, leakage.

Bei 36 bar Leckagen, keine Mdglichkeit den Druck zu erhGhen.
A 36 bar, pertes empéchant de poursuivre le test.
Presién 36 bar: fugas.

A uma pressdo de 36 bar foi verificado um vazamento.

110
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Verifica della tenuta sotto pressione pneumatica interna e
contemporanea applicazione di sollecitazione a flessione,
come Norma UNI-EN 1254-2:2000 punto 5.6.

(€]:]

Test ES

Resistencia bajo presién neumatica interna y carga de
flexion al mismo tiempo segun norma UNI-EN 1254-
2:2000 punto 5.6. Distancia entre puntos de flexion.

Teste

Resisténcia sob pressdo pneumditica interna e flexdao da
tubulagdo de acordo com a Norma
UNI-EN 1254-2:2000 ponto 5.6.

Nessuna perdita visibile

No visible leakage
Kein erkennbarer Verlust

Aucune fuite
No fugas visibles

Nenhuma perda ou vazamento visivel

20 1800 10
25 1800 10
32 1800 10
40 2400 10
50 2700 10
63 3000 6
80 3000 6
110 3000 6

Il certificato che riporta tutti i dettagli e modalita delle prove puo essere richiesto.

The certificate is available upon request.

Der vollstindige Bericht ist auf Anfrage erhdtlich.
Le rapport complet est disponible sur demande.
El certificado estd disponible bajo demanda.

O certificado estd disponivel a pedido.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ PER GLI IMPIANTI DI DISTRIBUZIONE DELL’ARIA
CONFORMITY DECLARATION FOR THE DISTRIBUTION OF COMPRESSED-AIR
KONFORMITATSERKLARUNG FUR DIE DRUCKLUFTVERTEILUNG

DECLARATION DE CONFORMITE - DISTRIBUTION D'AIR COMPRIME
DECLARACION DE CONFORMIDAD PARA REDES DE AIRE COMPRIMIDO
DECLARACAO DE CONFORMIDADE PARA REDE DE DISTRIBUICAO DE AR COMPRIMIDO

Dichiariamo che il sistema di distribuzione dell'aria alle Wir bestdtigen, dass das Luftverteilungssystem zu den
seguenti condizioni di utilizzo: folgenden Nutzungsbedingungen:

pressione -0,99+16 bar Druck -0,99 bis 16 bar / Temperatur -20°C bis 80 ° C die
+  temperatura -20°C= 80 ° C Richtline 2014/68/UE (PED: Pressure Equipment
soddisfa la direttiva 2014/68/UE Directive / Druckgerdterichtlinie) erfiillt.

(PED: Pressure Equipment Directive)

Nous déclarons que le systéme utilisé entre -0,99 et16 bar Declaramos que el sistema ultizado a presién Declaramos que o sistema de redes de distribuicao de ar

de pression, dans une plage de température de -20°C a 0.99+16 bar y temperatura -20°C+ 80 ° C es conforme a comprimido, utilizado nas seguintes condizioni de trabalho:
80°C répond a la Directive 2014/68/UE (directive des la Directiva 2014/68/UE (PED: Pressure Equipment presdo -0,99 ~ 15 bar e temperatura -20°C ~ 80 ° C satisfaz a
équipements sous pression). Directive). diretiva 2014/68/UE(PED: Pressure Equipment Directive).

PS

(bar) k
10.000

® | ®
1,000
o S @
100
Art 4.3
16
10

0.1 1 10 100 1,000 10.000 DN
63 110
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Prendendo in considerazione il diametro interno per DN63 e la pressione massima di 16 bar, si osserva nel grafico, che il punto di intersezione PS x DN=16x59= 944 ¢ alla sinistra della zona

PS x DN= 1.000: zona esente dalla marcatura CE secondo la direttiva menzionata (Art.4 .3).

Quindi in base alla direttiva 2014/68/UE Art. 4.3 per tutti i tubi e i relativi raccordi (920-@25-032-@40-@50- @63) che costituiscono gli impianti di distribuzione dell'aria Infinity non & necessaria la marcatura CE.
Prendendo in considerazione il diametro interno per DN 80, DN110 e la pressione massima di 16 bar, si osserva nel grafico, che il punto d’intersezione (PS X DN = 16x76 = 1216 per DN80) e

(PS X DN = 16x105 = 1680 per DN 110) € nella zona individuata come categoria I.

In base alla direttiva 2014/68/UE per tale zona si prevede la valutazione della conformita’ secondo un controllo di fabbricazione interno.

Considerando el didmetro interno DN63 y la presion maxima 16 bar, en el grdfico el punto de interseccién PS x DN=16x59= 944 estd en el lado izquierdo PS x DN= equivalente a articulos exentos d
"Marca CE" segun norma indicada antes (Art. 4.3).

Por consiguiente tubos y conexiones (J20-225-232-240-250- 263) no necesitan la "Marca CE".

Considerando el didmetro interno DN8O, DN110y la presion maxima 16 bar, en el grdfico el punto de interseccion (PS x DN=16x76= 1216 por DN8O0) y (PS X DN = 16x105 = 1680 for DN 110) estd en el
area "CATEGORIA I". Segun norma 2014/68/UE esta area permite una evaluacién de conformidad basada en controles a nivel de fdbrica.

Levando em consideracdo o didmetro de 63mm e a pressGo mdxima de 15 bar, se observa no grdfico, que o ponto de interseccGo PS x DN=63x15= 945 estd a esquerda da zona PS x DN=1.000: zona
isenta de maragdo CE segundo a diretiva mencionada (Art4.3).

Desta forma com base na diretiva 2014/68/UE Art. 4.3 para todos os tubos e conexdes relacionadas (020-225-032-040-250- J63) ndo é necessdria a maragdo CE.

Levando em consideragéo o didmetro 110mm e a pressdo mdxima de 15 bar, se observa no grdfico, que o ponto de interseccdo PS X DN = 110x15 = 1650 estd na zona chamada de “Categoria I,
Com base na diretiva 2014/68/UE para tal zona, é prevista uma verificagdo de conformidade executada através de um controle de fabricagdo executado na fdbrica.
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CONFORMITA’ DEL PROCESSO DI VERNICIATURA A POLVERE POLIESTERE SU TUBI DI ALLUMINIO DELLA SERIE INFINITY

CONFORMITY TER POWDER PAINTIL
KONFORMITAT VON POLYESTER-PULVERBESCHICH

ON ALUMINIUM TUBES ERIE INFINITY
NG AUF INFINITY-ALUMINIUMROHREN

CONFORMITE DE LA PEINTURE PO TER DES TUBES EN ALUMINIUM DE LA SERIE INFINITY

T ALUMINIO INFINITY REVE

DN PINTURA DE POLIESTER PULVERIZADA CONFORME.

CONFORMIDADE DO PROCESSO DE PINTURA A PO (POLIESTER) NOS TUBOS DE ALUMINIO DA SERIE INFINITY

Pretrattamento

Garantisce I'ancoraggio della vernice all’alluminio e ne
previene la corrosione e I'ossidazione delle parti non
verniciate.

E’ conforme alle segueti normative tecniche:

UNI 9921 - DIN 50939 - ASTMD 1730 - MIL C 5541

Verniciatura

E’ effettuata utilizzando vernice in polvere poliestere
atossica certificata QUALICOT e GSB in conformita alle
seguenti normative:

UNI 9983 - BS 6496 - AAMA 603-605

| sopradescritti trattamenti rendono inattaccabile alla
corrosione in ambienti marini la parte esterna dei tubi,
in quanto completamente ricoperta di vernice.

La parte interna solamente pretrattata (cromatata) offre
comungque una discreta protezione.

Prétraitement

Il assure I'ancrage de la peinture et empéche la corrosion et
l'oxydation des parties non peintes. Répond aux normes:
UNI 9921 - DIN 50939 - ASTM D 1730 - MIL C 5541

Peinture

Pretratamiento

Garantiza la adherencia de la pintura y previene la corrosién
0 oxidacidn de partes sin cubertura, segun
UNI 9921 - DIN 50939 - ASTMD 1730 - MIL C 5541

Pintura

Pré-tratamento

Garante a fixagdo da tinta no aluminio e a também previne a
corrosdo e a oxidagdo das pe¢as ndo pintadas garantindo a
conformidade com as normas técnicas:

UNI9921 - DIN 50939 - ASTM D 1730 - MIL C 5541

Pintura

La peinture est fabriquée a l'aide de poudre polyester non
toxique QUALICOT certifié Selon GSB:

UNI 9983 - BS 6496 - AAMA 603-605

Le traitement qui recouvre entiérement les tubes, les rend
résistants a la corrosion dans des environnements marins.
L'intérieur étant prétraité, celui-ci est protégé de maniére
optimale.

La pintura es en polvoy no toxica, certificada QUALICOT y
GSB segun:

UNI 9983 - BS 6496 - AAMA 603-605

Esta pintura previene la corrosidn de la parte exterior.
Internamente es tratado con cromo.

E executada utilizando tinta a pé de poliéster atéxica
certificada QUALICOT e GSB em conformidade com as
seguintes normativas:

UNI 9983 - BS 6496 - AAMA 603-605

Os tratamentos mencionados acima previnem a corrosao
em ambientes marinhos na parte externa dos tubos,
enquanto completamente recoberta pela pintura. A parte
interna somente pré-tratada ( com cromo ) oferece também
uma protegéo aos tubos.
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CONFORMITA’ ALLA TENUTA AL FUOCO
RESISTANCE TO FIRE
FEUERBESTANDIGKEIT

TENUE AU FEU
RESISTENCIA AL FUEGO
RESISTENCIA AO FOGO

Oggetto

Classificazione resistenza al fuoco di prodotti e componenti,
sulla base dei risultati delle prove di reazione al fuoco
secondo UNI EN 13501-1:2005.

Descrizione prodotto

Tubo di alluminio verniciato Serie 90000.

La classificazione & determinata dall’analisi del calore di
combustione della vernice in combinazione con

i risultati dei test specificati in UNI EN ISO 13823 su lamine
piatte equivalenti per spessore di alluminio e di

vernice.

Risultato Test

Il prodotto sottoposto al test é riconosciuto come prodotto
di Classe A2 - d1 - dO alla resistenza al fuoco.

Sujet

Classification des produits a la résistance au feu sur la base
des résultats des tests selon la norme EN 13501-1:2005.

Description des produits

ISTITUTO

GIORDANO

Asunto

Certificacidn del fuego para productos y componentes
basado en ensayos de reaccion al fuego segun
UNI EN 13501-1:2005

Descripcion del producto

Assunto

Classificagao de resisténcia ao fogo dos produtos e
componentes, com base nos resultados dos testes de reagdo
ao fogo segundo UNI EN 13501-1:2005.

Descrigdo do produto

Tube en aluminium de la série 90000

La classification est déterminée par lanalyse de la chaleur
de combustion des tubes en comparaison avec les résultats
des essais spécifiés dans la norme UNI EN 1SO 13823

sur des téles d'aluminium peintes d'épaisseurs
équivalentes.

Résultats

Tubos Aluminio Infinity “90000 serie” revestidos.

La clasificacién mediante analysis de calor de combustion de
la pintura, ademds de resultados especificos

UNIEN 13823 sobre ldminas planas con el mismo espesor y
pintura.

Resultados de la prueba

Tubo de aluminio pintado Série 90000

A classificacdo é determinada pela andlise do calor de
combustao da tinta em combinagdo com os

resultados dos testes especificados na UNI EN SO 13823 feitos
em ldminas chatas de aluminio com espessura e pintura
equivalentes as utilizadas nos tubos.

Resultado de Teste

Le produit est attesté classe A2 - d1 - d0 en tenue au feu.

El producto ha sido premiado con el grado de resistencia
“FIRE CLASS A2 - d1 —d0", segun pruebas.

O produto submetido ao teste foi aprovado como produto de
Classe A2 - d1 - d0 com relagdo a resisténcia ao fogo.
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: AIGNEP SPA

: Via Don G. Bazzoli - 34
. 25070 Bione (BS)
ITALY

I T: +390365 896626
© F: +390365 896561

aignep.it@aignep.com

{*AIGNEP

. AIGNEP IBERICA SA

: Pol. Ind. el Tortuguer “Can Prat”
' Naves 23y 24 08691

: Monistrol de Montserrat - Barcelona
i SPAIN

i T +34938284736

. F: +34938284432

aignep.es@aignep.com

(+JAIGNEP

:  AIGNEP DO BRASIL COMERCIO DE
COMPONENTES PARA AUTOMAGAO LTDA
: Rua Campos Mello, 185

: Vila Mathias - 11015-011 - Santos/SP

: BRASIL

DT +551321384049
© F: 4551321384052

aignep.br@aignep.com

(+JAIGNEP

: AIGNEP USA LLC

1 7121 Loblolly Pine Blvd
. Fairview, TN 37062

: USA.

ST +16157716650
{ F: +16157710926

aignep.usa@aignep.com

{*AIGNEP

. AIGNEP AG

. Industriestrasse 22A
. 2545 Selzach

i SWITZERLAND

© T +41323420909
©F: +41323420911

aignep.ch@aignep.com

(+JAIGNEP

: AIGNEP FRANCE SARL

2, Avenue des Ameéthystes
: 44338 Nantes Cedex 3

: FRANCE

© T 4330272242650
{ F: 4330272242651

aignep.fr@aignep.com

www.aignep.com
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